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Megnyílt a hóágyúzott sípálya a Zemplén Kalandparkban
Óriási érdeklődés mellett feb- kítése érdekében készült. A 600 

ruár 21-én megnyílt a hóágyú- méter hosszú, fekete, piros és 
zott sípálya a sátoraljaújhelyi kék nehézségű sípálya, amely a 
Zemplén Kalandparkban. A kö- régi kettes sípályán készült el, 
zel fél méteres hóval borított sí- nyolc hó ágyúval havazzák be 
pályát számos helyi lakos és tu- amikor nem 
l ista próbálta ki. A beruházás 10 ágyúk üzemeltetéséhez szivattyú 
hónap alatt készült el és megkö- rendszer és egy víztározó épült 
zelítőleg 130 millió forintba ke- meg, valamint egy új, gyors, tár­

esik a hó. A hó-

rült. A megnyitó ünnepségen csás sílift, valamint egy másik, 
Sátoraljaújhely polgármestere amely a két sípályát köti össze. A 
mutatta be a Kalandpark új att- két sípálya közötti pálya egy ta­
rakcióját. A térségben egyedülál- nulópálya a kezdő síelőknek. A 
ló fejlesztést értékelte Zemplén beruházásnak köszönhetően a 
országgyűlési képviselője dr. kettes sípálya és a tanulópálya, a 
Hörcsik Richárd is. A hóágyú- téli-nyári sípálya mellett a téli 
zott sípálya téli rekordbevételt időszakban hómentes időszak­
hozott már az első napon, 50%- bán is állandó igazi havas él- 
os kedvezmény mellett.

Az újabb önkormányzati be- seinek. Eddig a tavaszi időszak- 
ruházás szintén a túrizmus élén- tói kezdődött meg a Magas-he­

gyi Sportcentrum látogatása a a beruházásnak köszönhetően a 
bobbal, majd később a kaland- Zemplén Kalandparkot, hiszen 
túra parkkal. A téli nyári sípályát így télen is folyamatosan lehet 
még szokniuk kell a síelőknek, használni a sípályákat, és ennek 
hiszen szokatlan, hogy nem csak köszönhetően ebben az időszak­
télen lehet síelni. Az új hóágyú- bán is megnő a forgalom a Má­
zott sípályával egész évben látó- gas-hegyen. A libegő is egész év- 
gathatóvá tette az önkormányzat ben tud ennek köszönhetően

működni.
Nagyon jó véleménnyel van­

nak a síelők az új pálya minősé­
géről.

Az átadást követően már ter­
vezik, hogy miként lehet to­
vábbfejleszteni a sípályát, ho­
gyan lehet meghosszabbítani, és 
szélesíteni, hogy minél többen 
látogassanak el Sátoraljaújhely­
re, fellendítve ezzel a térség és a 
város túrizmusát egész évben.

ményt nyújt a sísport szerelme-
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160 millió forintot nyertek a Ponyva árvízvédelmére
A Ronyva-patak és a Ronyva- szlovák határ mentén. A munka tatása szerint már hivatalosan is nyújt majd személyi és anyagi 

árapasztó kettéválásától a vasúti párhuzamosan folyhat a Rony- megjelent az interneten, hogy védelmet a Ronyva folyása men- 
hídig épül az új árvízvédelmi gát va-árapasztó árvízvédelmi gátjá- Sátoraljaújhely városa a Ronyva tén élőknek. A város vezetése ab-

határpatakra megnyerte az igé- bán bízik, hogy márciusi kezdés- 
A pályázat elnyerése okán ha- nyeh közel 160 millió forintos sel és őszi befejezéssel úgy tudják

a Ronyva magyarországi szaka- nak befejezésével, 
szán. Sátoraljaújhely város ön- 
kormányzata az elmúlt év tava- marosan biztosított lesz Sátoral- 
szán nyújtott be pályázatot az jaújhely teljes körű árvízvédel- 
Észak-Magyarországi Operatív me. A Ronyva árapasztó gátjá- 
Program keretében a Ronyva- nak megerősítése és megemelése 
patak magyarországi gátjának már két pályázatnak köszönhe- 
megépítésére. A pályázat sikeres- tőén folyamatban van. Ennek az 
nek bizonyult. Ennek alapján újabb sikeres pályázatnak a tár­
közei 160 millió forintos támo- gya, hogy megépülhet a Ronyva 
gatással a tavasz folyamán meg- határpatak gátja is. Szamosvöl- 
kezdődhet a beruházás, végig a gyi Péter polgármester tájékoz-

2010. ÉVI FELVÉTELEK A RONYVA ÁRADÁSAKOR

támogatást. Ez a forrás arra lesz elkészíteni a védművet, hogy 
elég, hogy az árvízvédelmi mun- közben nem lesz árvíz. A város 
kákát tavaszi kezdéssel és évközi a gát megépüléséig is védett lesz 
befejezéssel végezzék, amelyek egy esetleges árvíztől, ugyanis a 
megakadályozzák, hogy olyan, Ronyva árapasztó árvízvédelmi 
vagy hasonló árvíz legyen, mint fejlesztése már a végéhez közele- 
2010 tavaszán és nyarán.

Az épülő gát magasabb árhul- nagyobb árhullámot ez is képes 
lám esetén is nagy biztonsággal lesz levezetni.

dik, és a számítások szerint egy

■■■■■

Ünnepi megemlékezés a Polgári Védelem Világnapja alkalmából
Kettős ünnepre emlékezett a Zemplén Térségi Katasztrófa és Polgári Védelmi Világnap. Ezen alkalomból az Esze Tamás Általá- 

Polgári Védelmi Szövetség. Az egyik évforduló a magyar polgári vé- nos Iskola diákjai ünnepi műsorral köszöntötték a katasztrófa és
delem megalakulásának 77. évfordulója, míg a másik a Polgári Vé- , , • ,. > . i i c i .. , ,,® \ „ . ,i v polgári védelemben dolgozókat. Ezzel együtt ünnepeltek meg a 77
delem Világnapja. Ezen kettős ünnep jegyében szervezték az ün-

, „ , 1- ,.i . • \ r' ■ IÁ- l éve, február utolsó napján megalakult Magyar Polgári Védelmet is.népségét a satoraljaujhelyi Városi Könyvtárban. r> b b- b
1972. március 1-jén alakult meg a Nemzetközi Polgári Védelmi Ezen a íeles naPon elismerő okleveleket is osztottak, munkájuk el-

Szervezet, mely megalakulásának 20. évfordulója óta március 1-je a ismeréseként az arra érdemeseknek.
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9 SZÉCHENYI TERV
HÚSVÉTI

HÍMESTOJÁS
KIÁLLÍTÁS

a Lavotta-ház Galériában
tó mm “Lezárult a Tokaj-Hegyalja, Taktaköz, Hernád-völgye Helyi Turisztikai 

Desztinációmenedzsment Szervezet pályázata. ÉMOP-2.3.1-2009-0014
4 jT

Időtartam: 2010 március 12- 2010 december 31.ü
mi

Megnyitó
2012. március 26. 17 óra

Kedvezményezett: Tokaj-Hegyalja, Taktaköz, Hernád-völgye Idegenforgalmi és 
Kulturális Egyesület, Tokaj, Serház u.1.
Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege 
20.000.000 Ft.
A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési 
Alap társfinanszírozásával valósul meg.”

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség 
www.ujszechenyiterv.gov.hu

06 40 638 638

3
A

A kiállítás anyagát Fehér Zsuzsa készítette illetve gyűjtötte 
A kiállítás megtekinthető: 2012. 04. 20-ig de. a művészellátó nyit­
vatartási ideje alatt
Cím: Sátoraljaújhely Kazinczy utca 20.
Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

AGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai 
Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.
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Elkészült Sátoraljaújhely Várostörténeti Atlasza
A Nemzetközi Várostörténeti nek ad áttekintést a város múlt-

Bizottság történeti városatlasz járói, hanem mostantól ott lesz 
programja keretében a Magyar Európa legfontosabb intézmé- 
Tudományos Akadémia Törté- nyeinek könyvespolcán is. 
nettudományi Intézete jóvoltá­
ból elkészült Sátoraljaújhely Vá­
rostörténeti Atlasza. A sátoralja­
újhelyi ünnepélyes bemutatón 
Zsoldos Attila történész méltat-

V2009-ben sikeresen lezárult a 
Magyarország városainak törté­
neti atlasza kutatási program. Ez 
egy sikeres európai vállalkozás, a 
Nemzetközi Várostörténeti Bi-

F» Mzottság tudományos programjá­
nak részeként valósult meg. A 

vánt és a különleges történeti ki- projekt j 968-ban indult, amely-
adványt. A történelmi atlasz hez Magyarország 2004-ben 
nem csupán az újhelyi emberek-

ta a könyv szerzőjét, Tringli Ist-

csatlakozott. Négy város at­
laszának elkészítése kezdő­ jelenlegi meg az egykori elszár- idős ember, aki józan ésszel 
dött meg: Budáé, Kecskémé- mázott polgárai megtudhatják vissza tud emlékezni egy-két do- 
té, Soproné, és Sátoraljaújhe- pj ? hogy az, az utca amin gye- logra, bár ez a munka ott fejező- 
lyé. Eddig a soproni és a sá- rekkorában iskolába ment az dött be, ahova már Magyaror- 
toraljaújhelyi történeti atlasz hogy alakult ki) miért pont úgy szágon emberi visszaemlékezés 
született meg Az ünnepélyes ahogy megismerték. nincsen, tehát ez a munka írott
bemutatón Zsoldos Attila „ T . ,. T , , . forrásokon alapszik., , ,. , A szerző, 1 ringh István, aki a v
történész méltatta a könyvet. , . , A Várostörténeti Atlasz meg-

t— 1 1 , , városi es egyházi levéltárban , , , ....... bElmondta: ez a kötet sza- jelenését a sátoraljaújhelyi ön-
veezett kutatómunkát, es hosz- , , , . r,0 kormányzat támogatta. A Sátor-
szú, aprólékos munkával állítot- aljaújhe|y Várostörréneti Atlasz-

nak a kiadásával nem csak a ha-

MAGYAR VÁROSTÖRTÉNET! ATLASZ 2 
HUNGÁRIÁN ATLAS OF HISTORIC TOWNS NO, 2

SÁTORALIAÚJHELY
ll

_Sg§i^1
mám mos módszertani újdonságot 

mutat be a szakma számára, 
amelyek alkalmazhatók lesz- ta össze a térképeket és a hozzá- 
nek további kutatások során. )u^ tartozó kommentárokat. zai települések történeti, topo- 

A szerző nyilatkozatában el- gráfiai kutatása kapott új lendü-Irta és Összerótta tnoqh István 
By blvar Trmgli Ez egészen más szempontból 

lehet érdekes, Sátoraljaújhely mondta, hogy jó lett volna ak- letet, hanem városunk elfoglal- 
múltja iránt különös módon kor amikor készítette a kiad- hatja helyét az európai összeha- 
érdeklődők számára, mert a ványt, ha ott ül a közelében egy sonEtó kutatások térképén is.

MTA Történettudományi mWiete 
Budapest. 2011

Elkészült Sátoraljaújhely Városkönyve
gítségével. A Nemzeti Fej- direktívát nem adott, hogy ho-
lesztési Minisztérium, Ha- gyan csináljam. Arra voltak ka­
lász János közbenjárására váncsiak, hogy mi volt a város
10 millió forinttal támo- története, és én ezt igyekeztem
gáttá a sétáló Kazinczy megírni.
szobor, és a Városkönyv Az 500 oldalas kiadványt Ujj 
létrejöttét. A szerző, hosz- Péter újságíró tördelte és szer- 
szú kutatómunka után az késztette, rendezte nyomda alá, 
év elejére elkészült a mo- aki elmondta: Csorba Csaba, a 
nográfiával.

A szerző mint elmond- legalább egy évig a művet, mert
ta, 1961-ben és 1986-ban mindig talált valami olyan ada-
a 700. illetve a 725. évfor- lékot, anyagot, amit szeretett
dulóra olyan műveket je- volna betenni a könyvbe. De
lentettek meg, aminek el- egy ilyen óriási volumenű művet
ső sorban az volt a felada- nem lehet soha befejezni, csak
tűk, hogy az akkori hatal- abba lehet hagyni. Remélhetőleg
mi rendszer nagyszerűség- nemsokára a bővített kiadás is
ét próbálják igazolni. Ez az meg fog jelenni, 
első olyan könyv, ami nem A könyv előállítását mindket-

újhelyi születésű dr. Csorba 1---------------------------------- ---------------------- 1 direkt politikai módon a ten térítésmentesen végezték.
Csaba, a város díszpolgára írta, szerzője. A monográfiát Sátorai- város történetét mutatja be. Sátoraljaújhely Városkönyvét
aki történész, régész, egyetemi jaújhely Város Önkormányzata Nem lehet eléggé dicsérni a vá- március 21-én mutatják be a vá-
tanár, író, több sikeres könyv adta ki, egy sikeres pályázat se-

Elkészült Sátoraljaújhely 
Városkönyve, a település 
monográfiája. A várossá 
nyilvánítás 750. évforduló­
ja tiszteletére megjelent ki­
advány nagy alapossággal, 
hiteles adatokkal, olvasmá­
nyos formában kalauzolja 
végig az olvasót a különbö­
ző történelmi korokon. A 
mű szerzője dr. Csorba 
Csaba történész, író. A mo­
nográfiát március 21-én 
mutatják be a város közön­
ségének.

A Városkönyv az őskor­
tól napjainkig mutatja be a 
város történetét, történel­
mét, vallási és közéletét,

szerző, még mindig írta volna

társadalmát. A könyvet az

vezetését, hogy semmiféle ros közönségének.ros

4 > Újhelyi Körkép > 2012. 1-2.
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Uj szabályozások az agrártámogatási pályázati rendszerben
A közelmúltban jelent meg a en érinti a térséget. Az egyik ruárban került volna kiírásra, de Tehát akinek tavaly december

Vidékfejlesztési Minisztérium érintett terület a kistérségi köz- ezt a minisztérium, mint irányi- 3l-e előtti érvényes támogatási
azon rendelete, mely több agrár- lekedési szolgáltatások fejleszté- tó hatóság szeptember 1 és 30-a szerződése, vagy támogatási ha-
támogatási forma igénylését sza- sére igénybe vehető támogatá- közötti időszakra tette át. így t^rozata van az március 12 éi
bályozza. Ez tartalmazza többek sok részletes feltételei, ismertebb ebben az időszakban lehet a fór- ... . . . , ,
t rí t r , r i 1 , , „ , , , köteles un. monitoring adatszol-között a ralubusz program, a ra- névén a ralubusz program, rasokra a palyazatokat benyujta-
ir-i / i -j'i-tt • r i i _ • gáltatást teljesíteni a Mezőeaz-lurejlesztes, valamint a vidéki Ugyanis a ralubusz programot a m. b ’ b
örökség megőrzésére irányuló Vidékfejlesztési Minisztérium 
támogatások igénylésének feltét- nem 
eleit. Ezentúl az új rendelet kitér zelebb 2013-ban lehet majd za, hogy minden olyan támoga- útmutató a www. zemplenita- 
a támogatottak monitoring igény benyújtani a forrásokra. tott, aki az Európai Mezőgazda- jak.hu honlapon elérhető. Egy 
adatszolgáltatási kötelezettségére A másik két fontos jogcím, az sági és Vidékfejlesztési Alapból oktatási segédletet is találhatnak

Új Magyarország Vidékfejleszté- támogatást nyert, akár a Zemp- 
A 3/2010-es Vidékfejlesztési si Program harmadik tengelyes léni Tájak Vidéki Fejlesztése 

Minisztériumi rendelet három pályázati lehetőségei. Ezen belül Egyesület akciócsoportjához tar- 
nagyon fontos támogatási jog- is a falufejlesztésre, és vidék tozik, akár mezőgazdasági agrár­
cím rendelet módosításáról ren- örökség megőrzéséhez igénybe támogatottsággal bír, monitor- 8et kaphatnak

Szintén a Vidékfejlesztési Mi- dasági és Vidékfejlesztési hivatal 
fogja meghirdetni. Legkö- nisztériumi rendelet szabályoz- felé, amiről egy bővebb kitöltési

is. ott. Amennyiben valaki a 
Zempléni Tájak Vidékfejlesztési 
Egyesület ügyfele, azok segítsé-

a szervezet mun-
delkezik, amely a vidékfejleszté- vehető támogatás részletes feltét- ing adatszolgáltatási kötelezett- katársaitól az adatlap kitöltésé- 
si források igényléséhez köthető- eleit ismerteti. Ez eredetileg feb- ség terheli. hez.

Jövőre már nem tervezhetnek forráshiányt az önkormányzatok
megoldására, vagy egy bizo- ha Európa Uniós pályázatból va- 
nyos szintű konszolidációja lósulna meg a beruházás, mert a 
az önkormányzatoknak, ak- pályázati támogatáshoz túlnyo- 
kor - 13 évi polgármesteri mó részben az önkormányzatok- 
tisztség betöltése után biztos nak önerőt is biztosítani kell. 
vagyok benne - ezt a tör- Ráadásul a 10 millió forint fö­
vényt nem lehet betartani - lötti önerő biztosításához enge- 
fejtette ki Szamosvölgyi Pé- délyt kell kérni a településeknek.

Ez azt is jelentheti, hogy csak 
Azonban az már látszik: olyan fejlesztéseket tud majd a 

ezen törvényi változás hatás- város végrehajtani, ahol 100%- 
sal lesz a további fejleszté- os a pályázati támogatottság 

sekre, és beruházásokra is. van. Természetesen ritkán van-

A jövő évi, 2013-as költ­
ségvetésük tervezésénél a te­
lepülési önkormányzatok

tervezhetnek forráshi- Ljfi

í
I

vxrosház*
nem
ányt. így most 2012 év a fel­
készülés éve az önkormány­
zatok számára. A 2013-as szi­
gorítás amellett, hogy alapve­
tő változásokat jelenthet a te­
lepülések működésében, a 
fejlesztéseket is befolyásolni 
fogják.

tér polgármester.

ködtetni lehessen ezeket az in- 
Az önkormányzatok a 2013. tézményeket, az elvileg megta- 

évi költségvetésben az új törvé- hárításra kerül ami kb 220 mii- Ugyanis amennyiben nullszal- nak ilyen pályázatok, de hasonló 
nyi szabályozásnak megfelelően bd forintot jelentene Sátoralja- dós költségvetést kell készítenie pályázatot nem sokat nyert el 
nem tervezhetnek forráshiányt, új hely város önkormányzatának az önkormányzatnak ezen kon- eddig Sátoraljaújhely. Tehát ez a 
Az idei év arról szól az önkor- ^ város 340 millió forintos hi- cePc‘ó alapján, nem biztos, hogy törvényi változás a települések 
mányzatoknál, hogy a jövő évi ^nyhoz képest ez egy nagyfokú íut maj^ a költségvetésből fej- működtetésére és fejlesztésére 
változásokra fel kell, hogy ké- megtakarítást jelent de még leszt^si forrásra, még akkor sem, egyaránt kihat majd. 
szüljenek. Sátoraljaújhely város m|n(jig adódik egy elég nagy rés. 
önkormányzatának energiáját a Ezért át ke„ nézni> miiyen ön_

ként vállalt feladatokat lát el az 
hogy pénzügyi szempontból át- önkormányzat, és milyen egyéb 
hidalja ezt az évet. A következő bevételek jöhetnek számításba 
év nagyon nehéznek ígérkezik, ennek fedezésére. Ezeket 
mivel az önkormányzatok, így ke„ vemi és ebből adódnak b|„
Sátoraljaújhely önkormányzata zonyOS fopési lehetőségek, kény- 
sem tervezhetnek veszteséges

^SZÉCHENYI TERV
felkészülés mellett az köti le,
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szerűségek. De itt még nem volt 
költségvetése. A város polgár- $zó a hitclck lör|cszt6-részletei- 
mestere elmondta: amennyiben ről, és a felvett kötvények tör- 
feltételezzük, hogy az alapfokú lesztő_részlctcinck a visszafizeté-
oktatási intézményeket az állam séről, amelyek úgyszintén terhe­

lik az önkormányzatokat. Ab­
ban az esetben, ha nem lesz a to­
vábbiakban törvényi szabályozás 
ezeknek az anomáliáknak a

AGYARORSZÁG MEGÚJULüzemelteti tovább, abban az
esetben azok a források, amelye­
ket a város mindig hozzátett az 
állami normatívához hogy mű-

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai 
Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.
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Félpályás útlezárás és tiltakozás
A Kárpát Haza Őrei Mozgalom a Bor- 
sod-Abaúj-Zemplén megyei határátkelő­
kön félpályás útlezárással tiltakozott ja­
nuár közepén a szlovák kormány kettős 
állampolgársági törvénye, a szlovák 
nyelvtörvény és a máig érvényben lévő 
Benes-dekrétumok ellen. A demonstrá­
cióhoz csatlakozott a Jobbik Sátoraljaúj­
helyi Szervezete. A kishatárnál és a 
nagyhatárnál is félpályás útlezárással 
demonstráltak.

dődött, melynek el­
ső alkalma megyei 
szózaténeklő ver­
seny volt, melyet 
az ugyancsak megyei Himnusz zongo­
raverseny követett. A harmadik ese­
mény kéthegedüs hangverseny volt 
Dombóvári János és Szabó Sándor köz­
reműködésével. A 25 éve Sátoraljaújhe­
lyen dolgozó Dombóvári János a város­
ban végzett tevékenységének és az or­
szágos kutató munkájának tükreként 
vállalkozott erre a rendezvénysorozatra.

Felújították a görög katolikus parókia 
tetőszerkezetét
8 millió forint pályázati forrásból újították 
fel a sátoraljaújhelyi görög katolikus pa­
rókia tetőszerkezetét. A beruházás már 
nagyon időszerű volt, mivel a régi tető 
olyan rossz állapotban volt, hogy esős 
időben a parókia szinte minden helyisé­
ge beázott.

Hírek röviden A radioaktív su­
gárzás és az em­
ber

Horváth Lajos előadóként is rendszere­
sen van jelen a Sátoraljaújhelyi Diákok 
Baráti Köre rendezvényein. A nyugdíjas 
tanár legutóbb A radioaktív sugárzás és 
az ember címmel tartott természettudo­
mányos előadást e civil szervezet szer­
vezésében. Úi pálva-előkészitő ratrak a Magas­

hegyen
A Magas-hegyen található hóágyúzott 
sípályák minél magasabb fokú minősé­
gének elérése érdekében egy új pálya­
előkészítő gépet, úgynevezett ratrakot 
szerzett be Sátoraljaújhely Város Ön- 
kormányzata. A géppel folyamatosan 
jégmentesíteni tudják a pályát, s ezzel 
együtt egyenletesen sima, buckamen­
tes kiváló minőségű síterepet tudnak 
biztosítani. A gép már számos rendez­
vényben bővelkedő programra is jó mi­
nőségű pályát készített elő. A 27 millió 
forintos beruházást az indokolta, hogy a 
már meglévő 30 évnél idősebb ratrak 
már nem volt megbízható, a teljesítmé­
nye sem volt kielégítő. A gyárilag tökéle­
tesen felújított, most beszerzett 
sípályaelőkészítő gép jóval erősebb, 
modernebb és az új sípályára alkalmas, 
Magyarországon az egyik legnagyobb 
teljesítményű munkagép.

Az Istvánkúti Nvíries élővilága
A Nemzeti Kulturális Alapprogram támo­
gatásával jelentette meg a sátoraljaúj­
helyi Abaúj-Zemplén Természeti Értéke­
iért Közhasznú Egyesület "Az Istvánkúti 
Nyírjes élővilága" című kiadványát. Az 
ismeretterjesztő füzet a civilszervezet 
és Dr.Tóth Zoltán az ELTE biológus 
szaktanárának közös munkája révén lá­
tott napvilágot.

Bor és pálinkaturizmus
Befejeződött az, az Európai Unió támo­
gatásával létrejött projekt, amely arra 
volt hivatott, hogy a Történelmi Tokaj- 
Hegyalján elősegítse és fejlessze az 
idegenforgalmat a bor és pálinkaturiz­
mus népszerűsítése által három telepü­
lésen: Mikóházán, Sátoraljaújhelyen, és 
a most Szlovákiában lévő Kistoronyán. 
Az 1,7 millió eurós fejlesztés következ­
tében Sátoraljaújhelyen az Ungvár pin­
cesor fejlesztésére került sor, melynek 
eredményeképpen terméskővel borítot­
ták az úthálózatot, csatornáztak, kiépí­
tették a közvilágítást, és minden pincé­
hez odavezették az áramot, valamint új 
látványos kerítéssel kerítették körbe a 
pincesort. A Mikóháza gesztorságával 
létrejött projekt keretében Mikóházán 
megújult a történelmi pincesor és kör­
nyezete, létrehoztak egy Pálinka Házat, 
Kistoronyán pedig felépítették a Tokaji 
Borok Házát, ahol az érdeklődők megis­
merhetik a borvidéket egy kiállítás for­
májában. A projekt egyik fő célja az volt, 
hogy erősítsék a határon átnyúló együtt­
működést.

Ökumenikus borszentelés
Hagyományos ökumenikus Vince napi 
borszentelés zajlott Sátoraljaújhelyen. 
Néhány éve a borlovagrendek és a sző­
lősgazdák felújították ezt a nemes és 
szép hagyományt. Az eseményt Szent 
Vince napjához kötötték. A szentelés 
szentmise keretében, ökumenikus szer­
tartással zajlik, ám az esemény beveze­
téseként minden évben a borlovagren­
dek megkoszorúzzák az aszúkészítés 
szülőatyja, Szepsi Laczkó Máté emlék­
szobrát. így volt ez, az idén is.

Évet értékelt a Zempléni Gombász 
Egyesület
Sátoraljaújhely egyik legnagyobb civil 
szervezete a Zempléni Gombász Egye­
sült hagyományos gombász bálját ren­
dezte meg Sátoraljaújhelyben. Az Egye­
sület tagjai immár 7. alkalommal gyűltek 
össze egy kis ünneplésre. A rendezvé­
nyen az elmúlt év értékelésére is szán­
tak időt, vetített-képes tájékoztatók for­
májában, majd ünnepi vacsora kereté­
ben idézték fel az elmúlt esztendő leg­
emlékezetesebb pillanatait.

Átadták az Alapszolgáltatási Közpon-
toJL
Ünnepi rendezvénnyel zárta le Sátoral­
jaújhely Város Önkormányzata az Alap­
szolgáltatási Központ felújítása, bővíté­
se Sátoraljaújhelyen című európai uniós 
projektjét. A programnak köszönhetően 
a Hősök tere 10. szám alatt található 
Waldbott-kastély udvarában épült fel az 
új alapszolgáltatási központ. A beruhá­
zás összköltsége 114 millió forint volt, 
melyet 82%-ban támogatott az európai 
unió és a magyar állam.

Egészségnapot rendeztek a sátoral­
jaújhelyi KERI-ben
10 millió forintos támogatást nyert a sá­
toraljaújhelyi V. István Katolikus Köz- 
gazdasági és Informatikai Szakközépis­
kola az "Egészségre nevelés" című pro­
jekt megvalósítására. E 9 hónapon át 
tartó program keretében rendezett a 
KÉRI egészségnapot. A diákoknak 
szakemberek tartottak egészségmegőr­
ző előadásokat, de ők maguk is aktívan 
bekapcsolódhattak az egészségnap 
programjaiba.

A Gondviselés Háza
A Magyar Máltai Szeretetszolgálat sá­
toraljaújhelyi Gondviselés Házának látó­
körében körülbelül 50 fedél nélküli haj­
léktalan ember van. A Gondviselés Há­
za már november 1-től 24 órás nyitva 
tartással működik. Ez így van a hét min­
den napján, de a nagy hideg beköszön­
tővel ezen szolgáltatás mellett elindítják 
az utcai figyelőszolgálatot is.

Bűnmegelőzési hét a Trefortban
Drog és bűnmegelőzési előadások, film­
vetítés és bűnmegelőzési pályázat kiírá­
sa, többek mellett ezek képezték január­
ban a sátoraljaújhelyi Trefort Ágoston 
Szakképző Iskola bűnmegelőzési heté­
nek programját. Az oktatási intézmény 
az idei tanévben először tartotta meg 
ezt a rendezvény-sorozatot.

Esélyegyenlőségi programok
Lezárták a második szakaszát is az 
Esélyegyenlőségi Programok Végrehaj­
tása Sátoraljaújhelyen című európai uni­
ós támogatású oktatási projektnek. Eb­
ben a városi általános iskolák és a Hét- 
színvirág Óvoda bevonásával zajlott le a 
hátrányos helyzetű gyerekek integrálá­
sának segítése. A projekt eredménye­
ként többen jelentkeztek pl. érettségit 
adó középiskolákba, vagy kvalifikáltabb 
szakképzésekre. Az óvodások esetében 
összesen 140 hátrányos helyzetű gyer­
meket sikerült felzárkóztatni. A projekt 
uniós támogatási összege több mint 79 
millió forint.

Tárgyalt a Sátoraljaújhelyi Kistérség 
Többcélú Társulás Tanácsa
Ülésezett a Sátoraljaújhelyi Kistérség 
Többcélú Társulás Tanácsa. A térség 
polgármesterei 7 napirendi pontot tár­
gyaltak. Ezek között több, az oktatást 
érintő kérdésben is döntöttek. Emellett 
egyeztettek az éves feladatokat illetően

Trefortosok szakmai gyakorlaton Né­
metországban
A sátoraljaújhelyi Trefort Ágoston Szak­
képző Iskola 7 diákja egy hónapos 
vendéglátóipari szakmai gyakorlaton 
vett részt Németországban. A képzést a 
Tempus Közalapítvány támogatásával 
zajlott. A projekt a "Fűszerek nyomában" 
címet kapta. A diákok pedig minderről a 
gyakorlati idő alatt éttermekben kaptak 
ízelítőt és végeztek gyakorlati munkát.

Vizsgáztak az önkéntes tűzoltók
3 településről összesen 22-en jelentek 
meg a sátoraljaújhelyi Hivatásos Tűzol­
tóságon, hogy egy felkészítést követően 
vizsgát tegyenek és így önkéntes tűzol­
tóvá váljanak. A jelölteknek elméletben 
és gyakorlatban egyaránt számot kellett 
adniuk megszerzett tudásukról.

is.

Mit szólna egy műjégpályához?
Szavazásra bocsátotta Sátoraljaújhely 
Város Önkormányzata az új kalandparki 
attrakció, a korcsolyapálya kialakításá­
nak kérdéseit. A polgárok február 1-től 
két héten át a város honlapján voksol­
hatnak, hogy véleményük szerint szük- 
séges-e a Zemplén Kalandparkban ez 
az újabb beruházás, ami nyáron görkor­
csolya, télen pedig műjégpályaként üze­
melne.

Cserediák tartott előadást
A Debreceni Egyetem Fulbright ösztön­
díjas diákja tartott előadást a sátoraljaúj­
helyi V. István Katolikus Közgazdasági 
és Informatikai Szakközépiskolában. Az 
amerikai diáklány hazája kultúráját mu­
tatta be az újhelyi középiskolásoknak.

Snow Show a Zemplén Kalandpark­
ban
A sátoraljaújhelyi Zemplén Kalandpark 
volt a házigazdája a Talponsíelök Sport 
Egyesület első téli rendezvényének. Ez 
igazi kikapcsolódást és szórakozás volt 
a téli sportok szerelmeseinek és azok­
nak is, akik ekkor szerették volna meg­
ízlelni a csúszás örömét. A rendezvény 
fő célja az volt, hogy megismertesse a 
síelés örömét azokkal is, akiknek még 
eddig nem volt alkalmuk kipróbálni ezt 
az élményt. Sajnos a rendkívüli hideg és 
a szél sokakat visszariasztott ezen a 
hétvégén a síeléstől, a bátrabbaknak 
azonban így is nagy élményt adott a 
sícentrum szépen előkészített sípályái.

Kettős évforduló
Kettős évfordulót ünnepelt ünnepi köz­
gyűlés keretében a Franeker- 
Sátoraljaújhely Baráti Társaság. 
1991-ben a két város akkori polgármes­
tereinek aláírásával született meg a ba­
rátság jegyzőkönyv, ezzel a testvérváro­
si kapcsolat a két település között, a ba­
ráti társaság pedig 1992-ben öltött szer­
vezeti formát. 20 éve került bejegyzésre 
a civil-szervezet.
Az évfordulók kapcsán megrendezett 
közgyűlést, a Kossuth Lajos Művelődési 
Központ pódium-termében tartotta a tár­
saság, ahol a város nevében is köszön­
tötték a civilszervezetet egy ajándékkal 
az évforduló kapcsán.

Egybeolvadt a forgalmi és a rutin- 
vizsaa
A Nemzeti Erőforrás Minisztérium ren­
delet-módosítása megváltoztatta az au­
tóvezetők képzési és vizsgáztatási 
rendjét. 2012. januárjától egybeolvadt a 
forgalmi és a rutinvizsga. A tanulóknak 
csak oktatójukkal kell pályagyakorlato­
kat végezniük, majd 9 órás alapoktatás 
után külön vizsga nélkül forgalomba en­
gedhetők. Az un. pályagyakorlaton elsa- 
játítottakról a forgalmi vizsga keretében 
kell számot adni a tanulóvezetőknek. 
Tájékoztatta lapunkat a sátoraljaújhelyi 
rendőrség közlekedési osztályvezetője.

Nvílt napot tartott a Certa Kft.
Nyílt napot tartott Sátoraljaújhely egyik 
legnagyobb foglalkoztatója, a Certa 
Présöntő és Szerszámkészítő Kft. a pá­
lyaválasztás előtt álló fiatalok számára. 
Az elméleti tájékoztatást követően a 
gyerekek az üzemben folyó munkát is 
megtekinthették. Az eseményre azért 
került sor, mert a cég Sátoraljaújhely ön- 
kormányzatának segítségét kérte mun­
kaerőhiánya enyhítésére.

Faovszünet volt az óvodákban
Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 
február 7-től február 10-ig a rendkívüli 
időjárásra való tekintettel fagyszünetet

Heoedűest a Lavotta Házban
A magyar kultúra napja tiszteletére a sá­
toraljaújhelyi Lavotta Házban január vé­
gén egy olyan rendezvénysorozat kez­
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rendelt el a város óvodáiban. A fagyszü­
net ideje alatt a Bölcsőde tartottak ügye­
letet. Ide vihették azok a szülők gyerme­
keiket, akik a zárva tartás ideje alatt 
nem tudták megoldani gyermekük elhe­
lyezését.

mozgáskorlátozott igazolványt és
jogosulatlanul vett igénybe a 
mozgáskorlátozottak 
fenntartott parkolóhelyeket. A 
fiatalembert a sátoraljaújhelyi rendőrök 
fülelték le és indítottak ellen eljárást.

gyermek aki meglátogatja A Magyar 
Nyelv Múzeumát. A nyelvtarisznya egy 
mese, mely sok olyan szót tartalmaz 
ami a nyelvújítás korában keletkezett. 
Amellett, hogy A Magyar Nyelv Múzeu­
ma ezzel csatlakozott a Média Unió Ala­
pítvány ismeretterjesztő kampányához, 
a nyelvhasználat fontosságát is népsze­
rűsíteni szeretnék.

formatikai Szakközépiskolában" című 
programban. A diákok figyelmét szak­
emberek hívták fel több előadásból álló 
sorozat keretében a drog használat ve­
szélyeire és büntető jogi következmé­
nyeire.

számára

Két kiállítás eav időben, eav helyen
Egy időben két kiállítás is várta a Sátor­
aljaújhelyi Városi Könyvtár látogatóit. 
Nagy Judit Havas kaland címmel fotóki­
állítással mutatkozik be. Az intézmény 
saját tárlata pedig Könyvtárunk kincsei 
címmel nyílt meg.

Szavalóversenv Pilinszky János tisz­
teletére
A sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Közép­
iskolai Piarista Kollégium "Neves piaris­
ta diákok" címmel rendezvény sorozatot 
szervezett a városban. Ennek megnyitó­
ja a Pilinszky János szavalóverseny 
volt. Ezt az eseményt a középiskolai kol­
légiumok diákjai számára hirdette meg a 
Piarista Kollégium.

A kommunizmus áldozataira emlé­
keztek Sátoraliaúihelven
Megemlékezés zajlott Sátoraljaújhelyen 
a kommunizmus áldozatainak tiszteleté­
re. A megemlékezés a Római Katolikus 
Nagytemplomban kezdődött, ahol a tör­
ténelmi egyházak képviselői imát mond­
tak az áldozatokért, majd az áldozatok 
Kossuth téri táblájánál folytatódott. Az 
emlékünnepség az V. István Katolikus 
Közgazdasági és Informatikai Szakkö­
zépiskolában Józsa György emléktáblá­
jánál zárult.

Alapítványi bál a Kazinczy Ferenc Ál­
talános Iskolában
Több mint 250 vendége volt a sátoralja­
újhelyi Kazinczy Ferenc Általános Iskola 
alapítványi báljának. A szervezők célja a 
hagyományoknak megfelelően az volt, 
hogy a bevételből az iskola diákjait tá­
mogassák, tanulmányaik során.

Farsangi jelmezbál az Eszében
A sátoraljaújhelyi Esze Tamás Általános 
Iskola a többi intézményhez hasonlóan 
az idén sem feledkezett meg a farsangi 
hagyományokról. Az iskola pedagógu­
sai összefogva a szülőkkel jelmezver­
senyt is tartottak az alsósok számára.

Véradáson vettek részt a sátoraljaúj­
helyi rendőrök
Február 11-e az Országos Rendőrségi 
Véradónap. A Sátoraljaújhelyi Rendőr- 
kapitányságon ennek keretében vér­
adást tartott a Magyar Vöröskereszt Sá­
toraljaújhelyi Kistérség Szervezete. A 
véradáson nem csak az egyenruhások, 
hanem a civilek is részt vettek.

Nagyüzem a Zemplén Kalandparkban
Telt ház volt a hétvégéken az önkor­
mányzati tulajdonban működő sátoralja­
újhelyi Zemplén Kalandpark téli attrakci­
óinál. Dunántúlról, Miskolcról, s főképp 
Hajdú és Szabolcs megyéből jöttek na­
gyon sokan. Egyre többen jönnek Szlo­
vákiából, Sárospatakról. S természete­
sen ott voltak a hétvégéken a sátoralja­
újhelyi síelők is. A kalandpark igazgató­
ja a téli síszezon legnagyobb bevételé­
ről számolt be, s ezzel együtt megteltek 
a sátoraljaújhelyi szállodák is.

Télűző az Esze Tamás úti Tagóvodá­
ban
A sátoraljaújhelyi Esze Tamás úti Tag­
óvodában már régóta hagyomány a tél­
űző illetve tavaszváró szokások felele­
venítése. Ezek közül talán legnépsze­
rűbb télűző szokás, a kiszebáb égetés. 
A gyerekek által nagyon várt eseményre 
az óvoda vezetése szülőket és vendé­
geket is hívott.

Farsang az Árpád-házi Szent Margit 
Általános Iskolában
Nagyszabású farsangi ünnepséget tar­
tott a sátoraljaújhelyi Árpád-házi Szent 
Margit Általános Iskola. A rendezvény a 
több éves hagyományoknak megfelelő­
en vidám programokkal zajlott. A herce­
gi pár bevonulását és a nyitótáncot, a di­
ákok jelmezes felvonulása követte, 
majd kezdetét vette a vidám farsang.

Nem emelkedik a távfűtés hődíia
A hődíjat nem emeli Sátoraljaújhelyen, 
az alapdíjat pedig minimális mértékben 
4,2%-kal növeli a Cotech Kft. a város 
távhő szolgáltatója. Ez összességében 
kevesebb mint 1%-os távhő szolgáltatá­
si díjnövekedés. Forintban kifejezve ez 
azt jelenti, hogy egy átlagos mértékű la­
kás tulajdonosainak havi 150 forinttal 
kell majd többet fizetniük a szolgáltatá­
sért az idén.

Jótékonysági farsangi bál a Szlovák 
Iskolában
Megtartotta Jótékonysági bálját a sátor­
aljaújhelyi Szlovák Iskola Gyermekeiért 
Alapítvány. A farsangi bál bevételéből a 
civil szervezet az iskola diákjait támo­
gatja, tanulmányai során.

Lövés miatt sérült meg a nvolc éves 
kislány
Lövés miatt sérült meg súlyosan egy 8 
éves kislány a Pál háza környékén talál­
ható tanyán. Egy maroklőfegyverből ki­
lőtt lőszer okozta a sárospataki kislány 
sebesülését édesapja tanyáján. A gyer­
meken a sátoraljaújhelyi Erzsébet Kór­
házban életmentő műtétet hajtottak vég­
re, majd a szakmai protokollnak megfe­
lelően a miskolci gyermek intenzív osz­
tályra szállították mentőhelikopterrel.

Zrínyi Ilona Matematikaverseny kör­
zeti fordulója a Kazinczvban
Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is a 
sátoraljaújhelyi Kazinczy Ferenc Általá­
nos Iskolában zajlott a Zrínyi országos 
matematika verseny körzeti fordulója. A 
résztvevőknek egy központilag összeál­
lított feladatlapot kellett kitölteniük. A 
legjobb eredményeket elérő diákok akár 
az országos döntőbe is bejuthatnak.

Mozoókönvvtári feladatok
A Sátoraljaújhelyi Kistérség Többcélú 
Társulás Tanácsa is tárgyalta legutóbbi 
ülésén a Városi Könyvtár 2011. évi moz­
gókönyvtári tevékenységét. Az újhelyi 
intézmény a Hegyköz 5 településén lát 
el mozgókönyvtári feladatokat. Ennek 
köszönhetően a falvak lakói könnyeb­
ben hozzájuthatnak az intézmény köny­
vekhez. Mindezen túl különböző ren­
dezvények is megvalósításra kerülnek a 
települési könyvtárakban.

XXII. Jókai Napok Sátoraliaúihelven
22. alkalommal rendezte meg a Jókai 
Napok programsorozatot a sátoraljaúj­
helyi Jókai Mór Általános Iskola Tagin­
tézmény. A rendezvénysorozat nyitó 
napján az iskola pedagógusai megem­
lékeztek az író életútjáról, valamint kiál­
lítás nyílt a diákok által készített alkotá­
sokból, amelyek szintén a nagy író élet- 
útjához, műveihez kapcsolódtak.

Bűnmegelőzési előadás idöskorúak- 
nak Sátoraliaúihelven
Bűnmegelőzési előadást tartott a sátor­
aljaújhelyi Kossuth Lajos Művelődési 
Központ nyugdíjas klubja tagjai számá­
ra a Sátoraljaújhely Rendőrkapitányság. 
A résztvevőket Beregi János rendőr 
zászlós, a Sátoraljaújhelyi Rendőrkapi­
tányság körzeti megbízottja tájékoztatta 
a bűnmegelőzés több kérdéseiről. A 
rendőrzászlós azokra a bűncselekményi 
formákra és megelőzésükre hívta fel az 
idősek figyelmét, melyek leginkább ve­
szélyeztetik e korosztályt.

Lezárult a szavazás a téli-nvári kor­
csolyapályáról
A sátoraljaújhelyi szavazók többsége 
szükségesnek tartja a Zemplén Kaland­
parkhoz kapcsolódó téli-nyári korcsolya­
pálya és görkori pálya kialakítását. Ez 
az eredmény született azon az inter­
netes szavazáson, melyet a város ön- 
kormányzata hirdetett meg. A szavato­
kat Sátoraljaújhely város honlapján le­
hetett leadni.

Megjelent a 2012-es sátoraliaúihelvi 
programajánló füzet
Igényes külalakkal és rövid tartalmi ösz- 
szefoglalókkal megjelent a 2012. évi sá­
toraljaújhelyi programajánló. Az ismeret- 
terjesztő füzet olyan programokat tartal­
maz, melyeknek már meg van a fix idő­
pontja. Mindezek mellett bemutatja azo­
kat a rendezvényeket is, melyek még 
nem rendelkeznek ugyan konkrét idő­
ponttal, de valamely szempontból fonto­
sak a városnak, s felhívják az idelátoga­
tók figyelmét Sátoraljaújhelyre.

Farsangi batvus bált
A sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Műve­
lődési Központ pódiumtermében tartotta 
meg hagyományos farsangi bátyus bál­
ját és kultúrműsorát az intézmény nyug­
díjas klubja. A rendezvényen színvona­
las műsort adtak a klubtagok, majd a fel­
hőtlen szórakozásé volt a főszerep.

Farsang a Magyar-Szlovák Iskolában
Farsangi ünnepséget tartott a sátoralja­
újhelyi Szlovák-Magyar Két Tanítási 
Nyelvű Nemzetiségi Általános Iskola. A 
rendezvényen a meglepetés produkciók 
mellett természetesen helyet kapott a 
jelmezes felvonulás is. A program célja 
többek között az volt, hogy megerősítse 
az iskola diákjai közötti kapcsolatot.

A kommunizmus áldozataira emléke­Elfooadták Sátoraljaújhely 2012-es 
költségvetését
Hat milliárd 451 millió forintos bevétel, 6 
milliárd 779 millió forintos kiadás és 328 
millió forintos forráshiánnyal fogadta el 
Sátoraljaújhely Város Önkormányzata a 
város 2012. évi költségvetését. Az új ál­
lamháztartási és az új önkormányzati 
törvény értelmében új szisztéma szerint 
állították össze az idei költségvetést, 
tudtuk meg a mai polgármesteri sajtótá­
jékoztatón. Eszerint külön költségvetési 
blokk a polgármesteri hivatal, az önkor­
mányzat, és az intézmények, de mind­
ezt az önkormányzat fogja össze. 
Jogosulatlanul 
mozgáskorlátozott igazolványt 
öt hónap szabadságvesztést kapott egy 
éves próbaidőre felfüggesztve egy fiatal 
ember, aki jogosulatlanul használta a

zett a Jobbik
A kommunizmus áldozataira emlékezett 
a Jobbik Magyarországért Mozgalom 
Sátoraljaújhelyi Szervezete. A rendez­
vény a Kossuth téri emléktáblánál kez­
dődött, majd a Börtön falán elhelyezett 
Lindenberger Lajos emléktáblánál foly­
tatódott.

Farsang a Petőfi Sándor Általános Is­
kolában
Farsangi ünnepséget tartott a sátoralja­
újhelyi Petőfi Sándor Általános Iskola 
Tagintézmény. A rendezvényre az alsó 
tagozatos osztályok szép műsorral ké­
szültek. Ebben az iskola szellemiségé­
nek megfelelően a német hagyományok 
is helyet kaptak a gyerekek tolmácsolá­
sában.

TISPOL ellenőrzés Sátoraliaúihelven
is
Európai uniós, úgynevezett TISPOL el­
lenőrzés zajlott Sátoraljaújhelyen is. A 
három napos európai szinten összehan­
golt közlekedésrendészeti akció első­
sorban a tehergépjárművek és autó­
buszok átfogó ellenőrzésére terjedt ki 
Sátoraljaújhelyen és Borsod-Abaúj- 
Zemplén megye területén.

Sioktatás gyerekeknek a Magas-he­
gyen
A sátoraljaújhelyi Petőfi Sándor Általá­
nos Iskolában a gyerekek részére folya­
matos síoktatást tartottak a Magas-he­
gyi Sportcentrumban. A tagintézmény 
tanulói hamar elsajátították a síelési 
technikát és nagy örömmel csúszkáltak 
a kitünően előkészített sípályákon.

használta Drogmegelőzésről tartottak előadást 
a KERI-ben
A drogprevenció vagyis a megelőzés is 
helyet kap az "Egészségre nevelés az 
V. István Katolikus Közgazdasági és In­

a

Nvelvtarisznva
Nyelvtarisznyában részesül minden
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Szakmunkáshiány a szerszámkészítő cégeknél
Megrendelés terén jól állnak, a gyárnak nincsenek munkaellá- munkaerőhiányban rejlő prob- pész szakán a következő tanévtől 

azonban szakmunkás hiánnyal tási problémái, és erre az évre lémának megoldását első sorban kétféle módon szervez szakkép- 
küzdenek a sátoraljaújhelyi szer- 25%-os növekedéssel számol- a szakképzésben, és a szakma zést.
számkészítő cégek. Ez a tenden- nak. Megkötött szerződései sze- megbecsülésében látják a vállalat Az egyik fajtája, a nyolcadik 
cia mutatkozik a Certa Présöntő rint már a következő évre is to- vezetői, mivel ezeknek a szak- osztályt végzett tanulók számára 
és Szerszámkészítő Kft.-nél is, vábbi 25%-os növekedést prog- máknak a megbecsülése a társa- szervezik, a három éves u.n. du- 
akik vasas szakmunkásokat ke- nosztizálnak. Hogy ezt a nőve- dalomban egyre kevésbé jut ér- ális képzést, géplakatos és szer- 
resnek. Annak érdekében, hogy kedést teljesíteni tudják, a vevő, vényre. De nem csak a vasipari számkészítő szakiránnyal. A má- 
ezen segítsen a város, egyeztetés megrendelő oldalról biztosított, szakmáknak lett egyre kisebb a sik képzési lehetőség, a tizedik 
zajlott a vasipari szakembereket ugyanakkor ha mégsem tudják megbecsülése, így van 
foglalkoztató cégek, a város pol- teljesíteni a megrendeléseket, ez a kőműves, vil- 
gármestere, valamint az oktatási annak egyetlen oka lehet: a ke- lanyszerelő, vagy más 
intézmények vezetői között.

A Certa Présöntő és Szer- ló.
vés "hadrafogható" munkaválla- kvalifikált szaktudást

igénylő, de mégis ma- 
Jelenleg a Certa kft. 270 fő nuális tevékenységetszámkészítő Kft. 11 éve jött lét­

re a korábbi Elzett-Certa jog- dolgozót foglalkoztat, de a kü- magában rejtő szak­
utódjaként. A cég az elmúl évti- lönböző vasipari szakmákban máknál is.

további 100 főt tud- Ahhoz, hogy a diá- 
na foglalkoztatni a kok szemlélete meg­
következő három év- változzon ezen szak­
ben. Leginkább szer- mák szemlélete iránt,
számkészítőket tud- fontos szerepet töltenek be az osztályt végzettek illetve érettsé-
nának foglalkoztatni, oktatási intézmények. Rá kell, givel rendelkező diákok számára
a CNC forgácsoló, hogy világítsanak a továbbtanu- létezik, amely két éves szakkép-
CNC maró, CNC lás előtt álló fiataloknak arra a zés hasonlóan az előzőhöz, gép­
esztergályos, CNC tényre, hogy képességeiknek lakatos és szerszámkészítő szak­
programozó munka- megfelelő középfokú képzésben mában.
vállalók úgyszintén vegyenek részt, és olyan szakmá- Ma már nem csak a fiúk, de a 

zed alatt folyamatosan fejlődött, nagyon keresettek. Miután ön- kát válasszanak, amely iránt ke- lányok is választhatnak gépészeti
Bővült megrendelőinek köre is, tödéi tevékenységet is folytat a resiet van a munkaerőpiacon. szakmát, ugyanis már számító-
ugyanakkor már a következő év- cég, ezért öntő szakmunkásokat Sátoraljaújhely a Trefort géppel vezérelt esztergapadon 
re is biztosított a termelés. Tehát is tudnának foglalkoztatni. A Ágoston Szakképző Iskola gé- folyik a termelés a gyárakban.

Jtl
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Szezonkezdés előtt — Turisztikai kártya, szemétszedés, túraút 
fejlesztés Dél-Tokaj-Hegyalján és környékén

Az elmúlt két év fejlesztései után 2012-ben a főszerep a közös­
ségi fejlesztéseké lesz: áprilisban elindul a turisztikai kártya, amely 
számos kedvezményt kínál minden vendégnek, aki minimum 2 
vendégéjszakát a térségben tölt. A TDM szervezet, mint közhasz- 

Tokaj-Hegyalja, Taktaköz, Hernád-völgye TDM szervezet nú egyesület fő célja, hogy minél kellemesebb környezet és minél 
2009-ben sikeres pályázatot nyújtott be az Észak-Magyarországi szélesebb kínálat várja a vendégeket, így 2012-ben elsősorban az 
Regionális Operatív Program keretén belül kiírt Turisztikai Deszt- aktív turisztikai programfejlesztésekre fókuszál. Ennek keretén be- 
ináció Menedzsment Szervezetek támogatása című pályázati fór- lül 2012. március 31-én szemétszedő akciót hirdet a szervezet a 
rásra. Ennek keretén belül egy 23,5 millió forint összértékű fejlesz- ZHK támogatásával a Nagykopasz-hegyen, április közepén pedig 
tés valósult meg Tokaj-Hegyalja déli részén, a Taktaköz és a Ha- felvállalta a Mária-út felfestését és rendbetételét a Monok-Tokaj 

god-vidék területén. Az ÉMOP-2.3.1-2009-0014 számú pá- távolságon. Mindkét programra várják az önkéntesek jelentkezését 
ezetfejlesztést és turisztikai infrastruktúra- a +36 70 388 88 70 telefonszámon, a Tourinform irodában, illet­

ve a tokaj@tourinform.hu e-mail címen.

9 SZÉCHENYI TERV

ran
lyázat nagyrészt a szerv 
fejlesztést szolgálta. Az előbbi keretén belül hely- és borismereti, 
valamint idegenforgalmi nyelvi képzések kerültek megszervezésre 
és lebonyolításra, illetve — némiképp csapatépítő jelleggel is — 
tanulmányúton vehettek részt a tagok a világörökségi Cinque Tér­
tére. Az utóbbi célt szolgálta a borbusz projekt fejlesztése, a TDM 
Hotline elindítása és az ehhez kapcsolódó telefonrendszer-fejlesz­
tés, valamint a 2010-ben megnyílt irodák informatikai felszerelése

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség 
www.ujszechenyiterv.gov.hu

06 40 638 638
'AGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai 
Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

és a szükséges bútorzat beszerzése.
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Mesevetelkedő
tak szülők, peda- voltak: puzzle játék, kivetítőn A verseny végén Alencsikné 
gógusok és lelkes meserészletek, mesecímek álla- Godavec Márta értékelte a ver- 
szurkoló gyerekek, tokról (szlovákul megad 

A csapatok sor­
számhúzással dön­
tötték el a sorren­
det.

a7- senyzők munkáját és megkö­
szönte a szervező munkáját. Va­
lamint azt, hogy a jelenlévők egy 
kellemes hangulatú délután ré­
szesei lehettek.

va az
latneveket).

Mindeközben a közönség új­
ra játszott kis ajándékokért kor­
tól függetlenül.

A zsűri soraiban 
találhattuk Hege­
dűs Viktória és 
Alencsikné

4 fős vegyes csapatokból állt Godavec Márta tanárnőket, va- 
össze az ez évi verseny gárdája a lamint Bállá Boglárka DÖK el- 
Magyar-Szlovák Két Tanítási nököt is.
Nyelvű Nemzetiségi Általános Mesehallgatással kezdődött a 
Iskola és Kollégiumban . Mivel verseny Tóth Noémi 6. osztá- 
iskolánkban évek óta megren- lyos tanuló előadásában, 
dezzük alsó tagozatosok részére Természetesen totókérdések 
ezt a vetélkedőt, az is hagyó- következtek a mesével kapcso- 
mány, hogy nem osztályok ver- latban. Erre kellett

a csapatoknak vá­
laszolni. Amíg dol­
goztak, a nézőket 
mozgatta meg a 
szervező villámkér­
désekkel A jutalom 
sem maradt el per­
sze.

A versenyt meg­
előzően rajzokat 
készítettek az osz­
tályok- teremdísz- 

senyeznek egymás ellen, hanem ként szolgálva a rendezvény
alatt-ezeket is értékelte a zsűri.

A további feladatok között
vegyes csapatok.

A nézők között helyet foglal-

A ffi JtWk

Szép volt, lányok!

Kerisek sikerei 
tanulmányi versenyeken

A legtöbb ember szeret ját­
szani, nemes versengésekben 
részt venni, hiszen a szellemi 
erőpróbák hozzásegítenek a he­
lyes önértékeléshez, a sikerek 
pedig önbizalmat adnak. Az 
V. István Katolikus Közgazda- 
sági és Informatikai Szakközép- 
iskola, a Kéri diákjai számára 
szinte minden hét tartogat va­
lamiféle nemes versengési lehe­
tőséget, amelyben bizonyíthat­
ják rátermettségüket, tudásu­
kat, kreativitásukat. Az iskolá­
ban hónapról hónapra - nagy 
érdeklődés mellett- zajlanak a 
tantárgyi pontszerző és sport- 
versenyek, a vetélkedők, vala­
mint a hagyományos tanulmá­
nyi versenyek, melyek győztesei

a megye legjobbjaival mérhetik 
össze tudásukat. Az elmúlt na­
pokban értékes helyezésekkel 
tértek haza a diákok ezekről a 
versenyekről: Kenyeres Anita 
(12.A) az Implom József he­
lyesírási verseny megyei fordu­
lójában a II. helyet szerezte 
meg, Házi Gabriella (9.B) 
nyolcadik lett, Budai Bettina 
(9.C) pedig a Bőd Péter könyv­
tárhasználati versenyen lett 
harmadik.. A sikerek tanárok és 
diákok közös örömei: mutatják 
az iskolában folyó oktató-neve­
lő munka színvonalát, a sikere­
sen szereplő diákok pedig jó 
példát mutatnak és ösztönző 
erőt jelentenek valamennyi di­
áktársuk számára.

A Magyar Kultúra Zempléni Lovagja
A Magyar- Szlovák Két Tani- hosszú évek óta sikerrel készítet- csak az iskola citeraoktatója, a jár. Az elismertek nevét bejegy-

tási Nyelvű Nemzetiségi Általá- te fel őket a szereplésekre . pálházi Huták Virágai szakmai zik a Kultúra Lovagjai Arany-
nos Iskola és kollégium citera- Azonban 2012. január 22-e óta vezetője, Füzérradvány polgár- könyvébe . A gála nemzetközi
szakkörének tanulói eddig is még büszkébbek Pandák Pálra. mestere, hanem a Magyar Kul- közönsége előtt évente egy ki­

túra Lovagja is. emelkedő közművelődési telje-
Tehát a Szlovák Iskola ifjú ze- s(tm<nyt nyújtó hazai vagy hatá_

nészpalántái egy olyan vezető ... , .,
r f i i- ron tu" település, illetve régió

keze alatt tanulnak, akit az em- ,, ., . , , ,, díszvendégként bemutathatja 
béri ertekek vezérelnek, a példa- , , , „ ,

, ,,ii , * kultúráját. Így kapott lehetose-mutatas, az ertekek teremtese. A ’ . , .
n v .1 , , get a Huták Virágai NépdalkorFalvak Kultúrájáért Alapítvány a y b r

is, melynek szakmai vezetője 
Pandák Pál.

felnéztek oktatójukra, mert E nevezetes dátum óta nem­

hosszú évek munkásságát ismer­
te el ezen a napon.

A lovagi címhez gratulálunk 
adására évente a Magyar Kultú- Neki! Kívánjuk, hogy egészsége 
ra Napja Gálán kerül sor.

A Kultúra Lovagja címek át-

töretlen maradjon, s még hosszú
A lovaggá ütési ceremónia ál- évekig megmaradjon lovagként 

landó jelképei a kard, a pajzs és is a mi citerás Pali bácsink! 
a címer. Az elismeréshez érem Krafcsenkó Katalin

PEDAGÓGUSlánccal, oklevél és ezüst kitűző
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A Szépbánya Egyesület túrát szervezett a Rákóczi- fához. A legenda szerint Rákóczi e fánál pihent meg. A gyalogtúrán a Gombász 
Egyesület tagjai is részt vettek. A túra során érintették a Nyilazó bányát, ahol a sárospataki vár építőköveit termelték ki.

t I

A cserkészcsapat tavaszváró táborozása a környezeti 
fenntarthatóság jegyében

2012. február 24-26 között a Táborunk témakörét a kör­ ben ugyanis minden a tűzkőré 
épül. Szabadtűzön főzünk és 
persze a tábortűzhöz tűz kell. 
Ezt a cserkészek az erre külön 
tartott foglalkozáson tanulják 
meg. Nagyon fontos a tájékozá­
sa a természetben, ugyanis na­
gyon sokat járjuk az erdőt és 
ezen ismeret nélkül nem lehet 
elindulni. Erre hatalmas hang- 
sülyt fektetünk, hogy ennek az 
ismeretnek a birtokában legye­
nek cserkészeink.

A cserkészek számára a legna­
gyobb élmény a hagyományos 
disznóvágás volt. Sokan még 
élőben disznót sem láttak, hát 
még disznóvágást. A disznó élve

érkezett és helyben dolgoztunk 
fel külső segítséggel. A disznóvá­
gásban mindenki részt vett, 6 
éves kortól egészen az öregcser­
készekig. A disznóvágás napján 
egy szavakkal le nem írhatóan fi­
nom toroskáposztát, és a disznó­
ból készült kolbászt ebédeltük, 
másnap a disznó húsából készült 
húslevest ettük.

Nagyon hasznos volt a három 
napos program, ami a Gyermek 
és Ifjúsági Alapprogram támo­
gatásával és a Nemzeti Család- 
és Szociálpolitikai Intézet közre­
működésével valósult meg.

ifj. Ungvári Zsigmond

768. sz. Csepellény György nyezetvédelem köré csoportosí- 
Cserkészcsapat tavaszváró tábort róttuk. Megismerhettük Zemp- 
szervezett Pálházán a Hanyi Is- lén növény- és állatvilágát, a víz- 
tók Turistaházban. Nagy örö- használat gazdaságosabbá téte- 
münkre 75 fő volt a maximális lét, a környezetszennyező anya­
létszám, ami nagyon magasnak gokat, az ellenük való védeke- 
mondható téli tábori viszonylat- zést, de nem maradhatott ki a 
bán. tájolás, tájolási verseny, vetélke- 

Kerettörténetnek a Csodák dő, a tűzrakás és végül, de nem 
városa c. könyvet választottuk, utolsó sorban a tábortűz. A tá- 
ami a kicsiknek, és a nagyobbak- bortűz a nap fénypontja. Ilyen- 
nak is nagy örömet jelentett, kor minden cserkész összegyűl 
Városunk szülötte, cserkészcsa- és különböző szórakoztató vagy 
párunk tagja Szathmáry-Király elgondolkodtató műsort ad, 
Ágnes írta a meséket, amelyben amit énekekkel és játékokkal ki­
településünk értékeit ismerteti sérnek. A tűzrakásnak nagyon 
meg az olvasóval. fontos szerepe van a cserkészet­

Olvasói levél...
POSZTUMUSZ LEVÉL EGY “embernek”!PNevem: MOLLY - aki nagy szeretetben, boldogságban és örömben 

élt az Akácos utca 18 szám alatt 2012. február elsejéig!
Ott lakik az én PAPÓM ! Tudod ki az a PAPÓ ? Ő - az E M B E R!

kik, s azoknak is, akik ismertek már engem is, akik látták Papó 
örömét közös sétálásunk közben!
Az emberek ilyenkor azt mondják, hogy ÁLLATI módon visel­
kedtél! Tiltakozom az ilyen összehasonlítás ellen, mert mi állatok, 
még a vadonélök is, tisztességesebbek vagyunk, mint a hozzád 
hasonló emberek!! A TE CSELEKEDETED is az egyik bizonyíté­
ka!!! Nem ártana, ha ezen elgondolkoznál egy kicsit, mert mégis- 

Az a boldogság és szeretet csak TI gondolkodtok, értelmesek vagytok, mi csak az ÖSZTÖNEINKRE 
vagyunk hagyatva CSELEKEDETEINKBEN DÖNTENI !!!

Te viszont csak “ember” maradtál!!! 
így, kisbetűvel. Mint “nemecsek emő”.
A Szeretet Ünnepén, Karácsonykor kerültem oda. Az ösztönöm azt 
súgta, hogy ebben a házban valóban szeretetet fogok kapni, és 
KAPTAM !!! Ahogy PAPÓ magához ölelt 
áradt belőle, mely abban a pillanatban el sem volt mondható...
Sajnos mindezt ELVETTED tőlünk !!!
El sem tudod képzelni mit kaptam TŐLE, az emberi érzésekből?! Ha meg is mit tettél.....
szidott (evés miatt csak), akkor is ott ragyogott szemében a szeretet fénye. Az én PAPÓM minden nap átéli a tragédiámat, hiszen el kell mennie az ebé-

!

Sajnálnám, hogy mint “ember”, nem lenne átérzö képességed arra, hogy

Majd jött az ominózus nap...amikor elgázoltál tisztességtelenül. A Papó ott dért, látni fogja újból és újból az én örömteli, boldog, végzetes rohanásom 
guggolt az úton, várt, és én boldog örömmel rohantam feléje, hogy együtt feléje !!!
lehessünk. Te nem álltái meg, még csak nem is lassítottál!! ....megkérdezni, Én éreztem csak azt az örömet, amikor levitt alukálni, s megsimogatva 
hpgy, nem kell e segíteni, mert egy E M B E R ott van a földön. Elrobogtál mondta: "Jó éjszakát Mollyka, aludjál szépen"! Tudod milyen jó volt boldog-
mellette...... egy koppanás......... és életemnek VÉGE LETT!!!
Nem sok kellett ahhoz, hogy szeretett PAPAÓMAT is végleg, vagy nyomo- az ölében szunyókálni ??? Ezt - Te - nem érezheted!
réknak elgázoljad! Azóta sem jelentkeztél..... legalább annyit mondani, hogy Az embereknek van valami....lelkiismeret féle...., én nem tudom mi az, hisz
sajnálom! Nem érezheted azt a fájdalmat és szomorúságot, amit okoztál ne- te vagy az “ember”!!!???

nak látni őt ??? Tudod milyen jó érzés volt neki szót fogadni, s néha-néha
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A Magyar Nyelv Múzeumában ünnepeltek a magyar kultúra napját
' ^ m

A Magyar kultúra napját ün­
nepelték a Magyar Nyelv Múze­
umába Széphalmon, Sátoralja­
újhely Város Önkormányzata a 
Kossuth Lajos Művelődési Köz­
pont, a házigazda, A Magyar 
Nyelv Múzeuma, valamint a 
Városvédő és Szépítő Egyesület 
szervezésében. Az ünnepi szó­
nok Demeter Ervin, a Borsod-

A Városvédő és Szépítő Egye­
sület is ezen a napon szokta át­
adni az általa elismerésre méltó 
személyeknek az okleveleket. Az 
idén két elismerő oklevelet adott 
át, Orlovszky Erzsébetnek, 
(Kistárkány) és Molnár Leventé­
nek, a Kossuth Lajos Művelődé-_..y ->

' L \ "

Az ünnepség a Him- gyeimet szenteljünk ilyenkor 
I nusz eléneklésével vette évezredes hagyományaink- 
I kezdetét, majd a Him- nak, gyökereinknek, nemzeti I 
I nusz mondó verseny tudatunk erősítésének, fel- 
I győztese - az idén mutassuk és tovább adjuk a 

Szőnyi Máté - mondta múltunkat idéző tárgyi és 
el nemzeti imánkat a szellemi értékeinket.

I szép számú közönség Már hagyományosan ez az
------ előtt. Az ünnephez kap- ünnep ad alkalmat arra,
Abaúj-Zemplén Megyei Kor- csolódó gondolatait Demeter hogy a város megbecsülését jelző 
mányhivatal Kormánymegbí- Ervin, a B.-A.-Z. Megyei Kor- kitüntetéseket átadják azoknak a 
zottja volt. Az eseményen a ha- mányhivatal kormánymegbí- személyeknek, akiket a kultúra 
gyományoknak megfelelően át- zottja mondta el, hangsúlyozva területén munkájuk, tetteik 
adták a város közművelődési dí- az esemény fontosságát, de az alapján erre méltónak találnak, 
ját. Az ünnepségen Schweitzer ebből adódó valamennyiünkre Az idei évben a Közművelődési 
Tamás rendezésében "Ékes érvényes feladatokat is.
anyanyelvűnk" címmel vidám Mint mondta: a Magyar kul- lén Televízió munkatársának ad- tagjai mutattak be Schweitzer 
irodalmi műsort láthatott a túra napjának ünneplése lehető- ta át Szamosvölgyi Péter polgár- Tamás rendezésében nagy siker­
nagyszámú érdeklődő közönség, séget ad arra, hogy nagyobb fi- mester.

si Központ munkatársának.
A díszünnepség az Ékes anya­

nyelvűnk című vidám irodalmi 
műsorral zárult, melyet a Kazin­
czy Iskola, a Kossuth Lajos 
Gimnázium növendékei, vala-

Díjat Jászter Beátának, a Zemp- mint a Zemplén Stúdió Színház

rel.

Sátoraljaújhely Város Önkor- "Zenélő percek", majd a 2011-ben a "Botcsinálta dók- nyék havi programajánlóját va-
mányzata Közművelődési Díjat "Hétszínvirág" és más gyerek- tor" című kisjátékfilm drama- lamint egyéb kiadványok és
adományozott Jászter Beáta, a műsorok szerkesztése, vezetése, turgja, szereplője, valamint a meghívók elkészítésében is aktí-
Zemplén Televízió munkatársa Az általa sikeresen megírt pályá- rendező munkatársa,
részére, aki Sátoraljaújhelyen zat eredményeként a "Mecénás" Jászter Beáta kiemelkedő 
született, általános és középisko- kulturális magazin vezető szer- közművelődési munkáját i 
lai tanulmányait is itt végezte, kesztője.
Ezt követően a Comenius Taní-

van részt vesz.

Orlovsky Erzsébet Felső- 
rte el Sátoraljaújhely Város Ön- Bodrogközben, Kistárkányban 

Rendszeresen jelennek meg kormányzata a "Közművelődési él, ahol az alsótagozatos, hátrá- 
tóképző Főiskolára járt, ahol ta- ,'rásaj a Görög Katolikus Szem- díj" adományozásával. nyos helyzetű gyermekeket ta­
nítói oklevelet szerzett. Fiatal ^ben, valamint az 'Újhelyi Kör- *** nítja az oktatás és nevelés alap-
pályakezdőként a Keresztény képben is. Tagja a Miskolci Püs- 
Altalános Iskolába került, majd 
a Zemplén Televízióban vállalt 
munkát, ahol jelenleg is dolgo­
zik.

ísme-

Molnár Levente 1989. au- jaira. Fontos számára a tanítás, 
pöki Médiabizottságnak, a Ka- gusztus 1-jétől dolgozik a Kos- amely egy egész életre szóló 
tolikus Rádió és a PAX TV kül- suth Lajos Művelődési Köz- szent hivatás, 
ső munkatársa is. Műsoraival, pontban, mint művelődésszer- 
riportjaival, könyvbemutatók, vező. Kiemelt szakterülete a térség a kulturális életben, töb- 
író-olvasó találkozók szervezésé- képzőművészet, munkásságát bek között táncol a Kistárkányi 
vei a kultúra elkötelezett mecé- színvonalas kiállítások rendezé- Néptánccsoportban, szaval a 
nása.

Jelenleg is aktívan részt vesz a

Már gyermekkorától aktív 
szereplője Sátoraljaújhely kultu­
rális életének, és a mai napig is a 
városi rendezvények prózai, ze­
nei műsorainak aktív szervezője, 
közreműködője. A Zemplén Te­
levízióban kezdetben bemondó, 2004-ben a Budapesti Műszaki latot alakított ki az előadómű- gyermekek, mind pedig a fel- 
majd műsorvezető lett. Később Egyetemen "Közoktatási Veze- vészekkel, a város oktatási intéz- nőttek megismerjék nemzeti ér- 
már saját műsorokat is készített tb" diplomát szerzett, 2007-ben ményeivel és a civil szervezetek- tékeinket, meséink, népdalaink, 
nagy sikerrel, magas nézettség- újságírói, azt követően pedig kel. 
gél. Ilyenek voltak többek kő- projektmenedzser szakértői ké- Színvonalasan, áttekinthető- ápolva a magyarországi kapcso- 
zött a "Barátnő" magazin, a pesítést. en szerkeszti a városi rendezvé- lattartást.

se fémjelzi.
A fesztiváljellegű rendezvé- újabb lemezén, 

folyamatosan képezi magát, nyék szervezése során jó kapcso-

Credo Verséneklő Együttes leg-
Családja és hivatása mellett

Alapvető célja, hogy mind a

népmondáink világát, ezzel is
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Eboltás
Értesítem a tisztelt sátoraljaújhelyi eb tartókat, hogy az ebek ve­
szettség elleni évenkénti kötelező védőoltására 2010 évben a kö­
vetkezők szerint kerül sor.
Március 24. (szombat) 9-10 óráig - Sátoraljaújhely, Piac tér
Március 24. (szombat) 14-16 óráig - Széphalom
Március 25. (vasárnap) 9-10 óráig - Bányácska
Március 25. (vasárnap) 14-15 óráig - Sátoraljaújhely, Piac tér
Március 26. (hétfő) 16-17 óráig - Sátoraljaújhely, Balassi u.
Március 27. (kedd) 1430 órától - Kácsárd
Március 27. (kedd) 15-17 óráig - Károlyiéivá
Március 28. (szerda) 16-17 óráig - Sátoraljaújhely, Martinovics
Március 29. (csütörtök) 16-17 óráig - Kövtshegy
Március 30. (péntek) 16-17 óráig- Saújhely, Gimnázium parkoló
Március 31. (szombat) 9-10 óráig - Pótoltás, Saújhely, Piac tér

Fortunára fel!
Mindenképpen megérdemel egy kis reklámot városunk egyet­

len olyan szórakozóhelye, mely színvonalas bulizási lehetőséget 
nyújt mind a fiatalok, mind pedig a középkorú korosztály számá­
ra. Péntekenként a hazai könnyűzenei ipar kiválóságai lépnek fel 
a Rákóczi utcai szórakozóhelyen, mint például: Máj ka, DJ GEM- 
B, Dér Heni, stb. Minden hónapban sztárvendégek emelik a ren­
dezvények színvonalát és a szórakozni vágyók pulzusszámát.

Szombatonként az idősebb korosztály RETRO bulikon vehet 
részt, ahol a jókedv mindig biztosított a kitűnő slágerzenék által. 
Hangulatos helyiség, első osztályú és kedves kiszolgálás, szuper 
zene. Ezek jellemzik a Fortuna Klubot. A szórakozni vágyók biz­
tonságát /többek között/ országos szinten is jól ismert karate mes­
ter vigyázza, aki világszerte különféle versenyeken öregbítette Sá­
toraljaújhely nevét. Nem megfelelő magatartás esetén bárki rög­
tön kapun kívül találja magát. A klub tulajdonosa a bevételekből 
215-100 Ft-ot ajánlott fel a mentőállomás részére. A felajánlást 
téli gumiabroncsok, felnik, kompresszorok és speciális szerszá­
mok beszerzésére használták fel. Gogh András mentőállomás — 
vezető mentőtiszt bízik abban, hogy ez a nemes kezdeményezés 
hagyományt teremt.

A Fortuna ezen kívül támogatja városunk sportegyesületét, az 
STK-t is. Üde színfolt egy olyan vállalkozó, aki bevételeiből köz­
célokra adakozik. Mindenkit csak bíztatni tudunk, hogy ha bu­
lizni akar, bátran válassza a Fortuna Klubot!

Felhívás
Tűzgyújtási tilalom

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a Borsod-Abaúj- 
Zemplén Megyei Kormányhivatal Erdészeti Igazgatósága Borsod- 
Abaúj-Zemplén megye teljes területére, az itt lévő erdőkben, va­
lamint az erdő határától számított 200 m-en belüli területen álta­
lános tűzgyújtási tilalmat rendelt el 2012. március 5. napjától.

Ezen időponttól kezdődően tilos a tűzgyújtás a megjelölt terü­
leteken, még a kijelölt tűzrakó helyeken is, valamint a közút és 
vasút menti menti fásításokban, beleértve a parlag és gazégetést is.

Bulira fel, hajrá Fortuna!

Borvásár és pincemustra
Sátoraljaújhelyen első alkalommal kerül megrendezésre a

“Tavaszi borvásár és pincemustra az Ungvári-pincéknél”
elnevezésű rendezvény. Az Ungvári pincék Világörökségi 
helyszín, amelyet az elmúlt években sikerült felújítani egy 
határon átnyúló program keretében. Ennek köszönhetően 
szeretnék megismertetni a környék és az idelátogató vendégekkel 
ezt a különleges pincesort.

Ezúton invitálunk mindenkit az alábbi rendezvényre:

Felhívom az erdőben kirándulók, a mezőgazdasági területen 
dolgozók, a közúton és vasúton utazók figyelmét, hogy égő ciga­
rettacsikket és dohányneműt ne dobjanak el, azt minden esetben 
oltsák el.

Aki a tűzvédelmi rendelkezéseket megszegi, szabálysértést kö­
vet el. A tilalom feloldására a fokozott tűzveszély elmúltával, ké­
sőbbi időpontban intézkedem.

Fedorné dr. Fráter Zsófia 
CÍMZETES FŐJEGYZŐ

MEGHÍVÓ 6iá
I;

TAVASZVÁRÓ KUPA
40 év feletti öregfiúk Teremlabdarúgó Torna

\
m r,/v -*4.00 A RENDEZVÉNYT MEGNYim WH 

PINCE EGYESÜLET ELNÖKE DANKE* 
és Ignác z Ildikó. sátoraljaúiheII 

14.10 A SZÜRETTŐL A BORIG - A CSICSERGI 
CSOPORT ÓVODÁSAINAK MŰSORA

14.30 novak Zoltán elöadasa gyermekei,
BORVE KEK A njKftNDOR ÁLTALÁNOS HRra TANULÓITÓL

13.30 Holdteny mazsobeti Csoport 
(4.00 Bordalok - Interyox női kar
1430 BORDALÉNE KLlSI VERSENY. LOPÓ MM VERSENY
17.00 Kitel magyarjai Lovasvíg hagyóuáWVórzó 
1730 KJLMK KAMARA NÉPTÁNC TÁNC EGYÜTTESE 
IS.00 QTYA ÉS A PÓRÁZ BLUES ZENEKAR KONCERTJE

WAwwmMtfmBBfcu

P az Ungvári [
Polgármester
PORKI RÁLYNÓ) E '
GYERMEKJÁTSZÓ CtB BANK ZBT. PÉNZÜGYI

fAMÍfuná* jxrtk

ótUMirffNK AfcZ Ftsm 
UJHk*pOGAJÁ>
UNRNHl ATVÜX UKMZSONGtÓe 
ItiMHME BZMMŰB UlahÁSA

Időpont:
Helyszín:

2012. március 25. 09.00 óra V
Sátoraljaújhely Városi Sportcsarnok
3980 Sátoraljaújhely, Liget tér 3.
10.000,-Nevezési díj: Ft, melyet a csapatoknak 
személyesen kell befizetni a sátoraljaújhelyi 
Városi Sportcsarnokban.

Nevezési határidő: 2012. március 22. csütörtök 16.00 óra

BEMUTATÓJA

A RENDEZVÉNY FÓTÁMOGATÓBA A EjClB BANK

Nevezés feltételei: Csak 40 éves kort betöltött játékos nevezhető 
a tornára!

Városi Sportcsarnok
2012. márciusi programok

Utánpótlás (iskolai) teremlabdarúgó 

torna

Utánpótlás teremlabdarúgó torna 

40 év feletti teremlabdarúgó torna

A nevezési díj befizetésével regisztrálják magukat 
a csapatok a tornára. Március 14. 1400

Érdeklődni lehet:
Szabó László 
Sportintézmény vezető 
06-70/319-23-68

Március 17-18. 

Március 24-25.
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Nemdohányzók védelméről szóló rendelkezések közérthetően
Teljes dohányzási tilalom:
1. közoktatási intézményben (pl. 
óvoda, általános iskola és középis­
kola), és a bejáratától számított 5 
méteres távolságon belül,
2. gyermekjóléti, gyermekvédelmi in­
tézményben (pl. bölcsőde), és a be­
járatától számított 5 méteres távolsá­
gon belül,
3. egészségügyi szolgáltatónál (pl. 
kórház, rendelő) és ahol eü. szolgál­
tatást is nyújtanak függetlenül az in­
tézmény rendeltetésétől, és a bejára­
tától számított 5 méteres távolságon 
belül, illetve a dohányzóhely az in­
tézmény területén kívül úgy jelölhető 
ki, ha az egészségügyi szolgáltatást 
igénybevevők szokásos vagy szük­
ségszerű útvonalától megfelelően el­
különül,
4. helyi közforgalomban közlekedő 
közösségi közlekedési eszközön, 
helyiérdekű vasúton, menetrend 
alapján belföldi helyközi közforga­
lomban közlekedő autóbuszon, vala­
mint menetrend szerint közlekedő 
személyszállító vonaton (pl. HÉV, 
BKV, Volán és MÁV járatok),
5. munkahely zárt légterű helyiségei­
ben,
6. közforgalmú intézmény zárt légte­
rű helyiségeiben (függetlenül attól, 
hogy a belépés esetleg feltételhez 
kötött, pl. zártkörű rendezvény) és a 
bejáratától számított 5 méteres távol­
ságon belül.
7. közterületi játszótereken, továbbá 
a játszóterek külső határvonalától 
számított 5 méteres távolságon be-

közforgalmú közlekedő összekötő 
terekben
Kijelölés nélkül is megengedett a 
dohányzás:
1. a dohánytermék kereskedelmi be­
mutatója céljából létrejött rendezvé­
nyen,
2. szállásszolgáltatást nyújtó intéz­
mények kifejezetten dohányzóként 
kiadott és ekként megjelölt, zárt lég­
terű szobáiban, feltéve, hogy más 
rendelkezés vagy tűzvédelmi előírás 
egyébként nem tiltja.
A tulajdonos/fenntartó/munkáltató 
döntésétől függően:
1. Helyi önkormányzat rendeletében 
közterületet nemdohányzó közterü­
letnek nyilváníthat.
2. Magánforgalomban közlekedő kö­
zösségi közlekedési eszközön (pl. 
taxi, bérelt busz) a dohányzóhely ki­
jelöléséről az üzembentartó dönt.
3. Szórakoztató, vendéglátó szolgál­
tatást nyújtó közforgalmú intézmény 
üzemeltetője az intézményt nemdo­
hányzó intézménnyé nyilváníthatja. 
Ebben az esetben dohányzóhelyet 
nyílt légtérben sem kell kijelölni.
4. A munkáltató a munkahelyet nem­
dohányzó munkahellyé nyilváníthat­
ja. Ebben az esetben a munkaválla­
lók az intézmény teljes területén nem 
dohányozhatnak beleértve pl. az ud­
vart is. Munkáltató az ügyfelek részé­
re továbbra is köteles dohányzó he­
lyet nyílt légtérben kijelölni. 
Dohányzás tiltásának, illetve lehe­
tőségének megjelölése
A dohányzási korlátozással érintett, 
valamint a dohányzásra kijelölt he­
lyeket, helyiségeket, valamint közte­
rületeket felirat vagy más egyértelmű 
jelzés alkalmazásával - tűzvédelmi 
szempontú tilalom esetén szabvá­
nyos tiltó táblával, illetve piktogram- 
mal - szembetűnő módon meg kell 
jelölni.
Nemdohányzó intézmények, nemdo­
hányzó munkahelyek esetén a nem­
dohányzó intézménnyé/nemdohány­
zó munkahellyé minősítés tényét jól 
látható és egyértelmű felirat vagy jel­
zés alkalmazásával kell feltüntetni. A 
"szembetűnő" valamint a "jól látható" 
és az "egyértelmű" kifejezések nem 
objektív kategóriák, ezért az ÁNTSZ 
honlapjáról (www.antsz.hu) letölthető 
feliratokat illetve jelzéseket javasol­
ják alkalmazásra.
Dohányzóhely egészségügyi szol­
gáltatást nyújtó intézmény bejáratá­
tól számított 5 méteres távolságon 
kívül is csak úgy jelölhető ki, ha a do­
hányzóhely az egészségügyi szol­
gáltatást igénybevevők szokásos 
vagy szükségszerű útvonalától meg­
felelően elkülönül. A szórakoztató, 
vendéglátó szolgáltatást nyújtó köz­
forgalmú intézmények esetében a 
dohányzóhelyet a bejárattól számí­
tott 5 méteres távolságon belül ab­
ban az esetben lehet kijelölni, ha az 
intézmény területén a nyílt légterű 
dohányzóhely kijelölésének feltételei 
a bejárattól számított 5 méteres tá­
volságon kívül nem állnak fenn.

Zárt légterű dohányzóhely kijelölése­
kor, a dohányzóhely nemdohányzó 
helyiséggel azonos helyiségben nem 
jelölhető ki. Zárt légterű dohányzó- 
hely esetén a megfelelő légcsere fel­
tételeit nyílászáró szerkezetekkel 
vagy egyéb műszaki berendezés fel­
szerelésével biztosítani kell úgy, 
hogy dohányfüst a nemdohányzó he­
lyiségekbe ne juthasson be. 
Intézkedések a dohányzási tilal­
mak, korlátozások megsértése 
esetén:
A közforgalmú intézmény feladat­
körében eljáró, valamint a közösségi 
közlekedési eszköz működtetésében 
hivatásszerűen közreműködő sze­
mély (a továbbiakban rendelkezésre 
jogosult) jogsértés észlelése esetén 
köteles:
1. a jogsértés haladéktalan befejezé­
sére felhívni a jogsértőt, 2. annak 
eredménytelensége esetén felszólí­
tani a közforgalmú intézmény, illetve 
a közlekedési eszköz elhagyására,
3. eljárás lefolytatását kezdemé­
nyezni.
A közforgalmú intézmény belső sza­
bályzatában meghatározott sze­
méllyel (ennek hiányában az intéz­
mény vezetőjével, üzemeltetőjével, a 
rendezvény szervezőjével, közössé­
gi közlekedési eszköz üzemben tar­
tójával, közoktatási intézmény veze­
tőjével, illetve a munkáltatóval) 
szemben el lehet tekinteni az egész­
ségvédelmi bírság kiszabásától, ha a

rendelkezésre jogosult a dohányzás­
ra vonatkozó korlátozást megsértő­
vel szemben felhívási, felszólítási, el­
hagyásra felhívási, illetőleg eljárás 
indítási kötelezettségének bizonyít­
hatóan eleget tett.
Egészségvédelmi bírság mértéke:
1. a természetes személlyel szem­
ben, aki tiltott helyen dohányzik 
20.000-50 000 Ft
2. az Nvt. betartásáért felelőssel 
szemben 100.000-250.000 Ft
3. az intézmény, szervezet, üzemel­
tető vagy gazdasági társaság eseté­
ben 1.000.000-2.500.000 Ft.
Eljárási határidők
Az egészségvédelmi bírság fősza­
bályként a jogsértő magatartásról va­
ló tudomásszerzést követő 6 hóna­
pon belül alkalmazható, és a jogsér­
tő magatartás tanúsításától számított 
1 éven túl nem szabható ki. 
Kapcsolódó szabályok 
A társasházak és a lakásszövetke­
zetek esetében az alábbi szabá­
lyok lépnek hatályba:
A házirend - a tulajdonostársak ösz- 
szes tulajdoni hányad szerinti leg­
alább négyötödös többségével meg­
állapított - eltérő rendelkezése hiá­
nyában tilos dohányozni a közös tu­
lajdonban lévő zárt légterű épületré­
szekben, területeken, illetve helyisé­
gekben.

Í&5Í51 Magyarország-Szlovákia 
Határon Átnyúló Együttműködési 
Program 2007-2013

lül,
8. a közforgalmú vasúti létesítmé­
nyek és pálya tartozékainak sze­
mélyforgalom számára megnyitott 
területein, megállóban, várakozóhe­
lyen, illetőleg helyiségben, valamint 
nyílt légterű megálló, várakozóhely 
esetén annak külső határvonalától 
számított 5 méteres távolságon belül 
(ha a terület külső határvonala nem 
állapítható meg egyértelműen, akkor 
kijelölő táblától vagy más jelzéstől 
számított 5 méteres sugarú körnek 
megfelelő körzetben tilos dohányoz-

Sajtóközlemény

Végéhez közelít a Bor- és pálinkaturizmus fejlesztése a Történelmi Tokaj- 
Hegyalján a HUSK/0801/1.3.1/0143 számú határ menti pályázat, melyben 3 
település, Mikóháza, Sátoraljaújhely, és a szlovákiai Kistoronya területén 
történtek turisztikai beruházások, összesen 1,7 millió eurós támogatás 
felhasználásával.

ni).
A "Bor- és pálinkaturizmus fejlesztése a Történelmi Tokaj-Flegyalján 
"című, Európai Unió által támogatott projekt célja a régióban fontos 
szerepet játszó bor, és a Zemplénben nagy hagyománnyal müveit pá­
linkakészítés turisztikai vonzerejének, hírnevének tovább erősítése, 
népszerűsítése. A pályázatban megfogalmazott céloknak megfelelően 
három komoly beruházás valósult meg az érintett településeken. A 
gesztor szerepet betöltő Mikóházán megvalósult a Történelmi Pincesor 
és környezete infrastrukturális fejlesztése, valamint létrejött a Pálinka 
Háza interaktív kiállító terem. Sátoraljaújhelyen felújult a Tokaj- 
Hegyalja történelmi borvidék részét képező Ungvár pincesor, 
Kistoronyán pedig felépítették a Tokaji Borok Házát, ahol az érdeklő­
dők megismerhetik a borvidéket egy exkluzív kiállítás formájában. 
Mindhárom beruházás esetében a konzorcium tagjai fő célnak tűzték ki 
a határon átnyúló együttműködés erősítését, melynek eredményeként 
létrejött egy olyan komplex turisztikai szolgáltatás, ami egyedinek 
mondható a térségben. A pályázat záró dátuma 2012. február 28-a volt.

Csak kijelölt helyen megengedett 
a dohányzás:
A) nyílt légtérben kijelölt dohányzó- 
helyen:
1. közforgalmú intézmény területén 
(pl. udvar),
2. munkahelyen (pl. udvar),
B) zárt légtérben kijelölt dohányzó- 
helyen:
1. büntetés-végrehajtási intézmé­
nyekben a fogvatartottak - köztük a 
kóros elmeállapotúak számára,
2. pszichiátriai intézetben a pszichi­
átriai betegek számára,
3. a már működő szivarszobákban,
4. zárttéri munkahelyen, ahol a mun­
kahelyi klíma a külön jogszabályban 
meghatározott korrigált effektív hő­
mérséklet a 24°C-ot meghaladja.
5. közterületnek minősülő, a gyalo­
gosforgalom számára nyitva álló 
aluljárókban és egyéb, zárt légterű

Partnerséget építünkf * ±

Európai Unió
Európai Regionális Fejlesztési Alap
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Zemplén Televízió műsora: 2012. március 1. - április 1.
2012. március 01. (csütörtök) 22:00 Képújság 
18:00 Városháza hírei

Képviselők: Saújhely 2012. március 07. (szerda) 
18:30 Közérdekű aktuálMLOO Közérdekű aktuális

20:10 Határon túl - Ismerjük 19:20 Zenélő percek 
meg egymást

20:40 Fogadóóra - Sárospa-

22:00 Képújság
19:40 Határon túl: Közös ér­

tékeink - EU magazin 2012. március 25. (vasárnap) 
20:40 Unser Bildschrim - né- 18:00 Egyházi közvetítés 

met nemzetiségi ma- 19:00 A héten történt 
gazin

tak
Táncolj velem - nép- 18:30 Katedra - oktatási ma- 21:40 Hír 7 (ism.) 
tánc oktatás: Bodrog- 20:20 Hangverseny (ism.) 

20:55 Zemplinske Zvesti -22:00 Képújság 
szlovák nemzetiségi 
magazin

gazin 
19:00 Hír 7

22:00 Képújság
köz

19:20 Sportmagazin 
19:20 Közérdekű aktuális: Az 19:50 Régiónk és az EU 

életvezetés etikája 4. 20:10
rész

19:00 Hír 7 2012. március 14. (szerdal
18:00 Vágás nélkül 

Müsorcsere Debrecen 18:30 Sportmagazin - Zemp­
lén Kupa karate

2012. március 26 (hétfői
21:10 Katedra - oktatási ma- 18:00 Kulturális tallózó

18:30 Egyházi idő
19:00 Hír 7
19:20 Egyházi idő
19:40 Határon túl: Közös ér-

gazin
21:40 Hír 7 (ism.) 
22:00 Képújság

környéke: Erdős pusz­
ták 1. - 2. rész20:40 Városháza hírei.- Kép­

viselők: Sátoraljaújhely 20:40 Képviselők Sárospatak 19:20 Szolgálatban - rendvé- 
Közérdekü aktuálM:40 Hír 7 (ism.)

Táncolj velem - nép- 22:00 Képújság 
tánc oktatás: Bodrog-

19:00 Hír 7

21:10 delmi magazin
19:40 Müsorcsere: Debrecen 2012. március 20. (kedd) tékeink - EU magazin

18.00 Képviselők - Sátoralja- 20:40 Kulturális tallózó 
újhely 

19:00 Hír 7
19:20 Zempléni életképek 
19:40 Civil szféra .

poétája: Csokonai
2012. március 08. (csütörtöki 20:40 Vágás nélkül 
18:00 Stúdióbeszélgetés 
19:00 Hír 7

köz 21:10 Egyházi idő. 
21:40 Hír 7 (ism.) 
22:00 Képújság

21:40 Hír 7 (ism.) 
22:00 Képújság

21:10 Sportmagazin 
21:40 Hír 7 (ism.)

19:20 Kipufogó - technikai22:00 Képújság 
magazin 20:10 Határon túl - Ismerjük 2012. március 27. íkeddí

meg egymást 18:00 Városháza hírei Sáros-
20:40 Képviselők - Sátoralja- patak

úÍhe|y 18:30 Közérdekű aktuális
21:40 Hír 7 (ism.) 19;0o Hír 7
22.00 Képújság 19:20 Zempléni Gondolatok

20:00 Közérdekű aktuális 
20:40 Városháza hírei Sáros­

patak
21:10 Közérdekű aktuális 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

2012. március 02. (pénteki
18:00 Sporthírek Zemplénből 19:50 
18:30 Mecénás - kulturális 

magazin 
19:00 Hír 7 
19:20

Közérdekű aktuáiaai2. március 15. (csütörtök)
Debrecen környéke: 18:00 Régiónk és az EU 
Hajdúság 1. - 2. rész 18:15 Közérdekű aktuális: 

21:15 A hónap témája
Vadászati magaá0:4O Parlamentben történt 

Zempléni Hubertus Vt. 21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

Zempléni Gondolatok: 
Kuklay Antal ea.

19:00 Hír 7 2012. március 21. (szerdai
18:00 Képviselők Sátoraljaúj­

hely
Sorstársak

Sp. 19:20 Gombázzunk együtt 
19:40 Hírháttér 
20:10

20:40 Sporthírek Zemplénből
21:10 Mecénás - kulturális2012. március 09. (péntek) 

18:00 Sportról Sportra 
18:30

Müsorcsere: Debr^g.^ 
cen: Kossuth őrvárosa 1Q nn 7 

Mecénás - kulturális20:40 Hír 7 (ism.)
21:00 Régiónk és az EU 
21:30 Közérdekű aktuális

magazin
21:40 Hír 7 (ism.) 
22:00 Képújság 19:20 Vágás nélkül 

19:40
magazin 

19:00 Hír 7 Kisfilmek. Debrecen:2012 márcjus 28 ,szerda> 
Arany - Petőfi leveleze- 18:00 Városháza hírei: Sátor­

aljaújhely
18:30 Sportmagazin 
19:00 Hír 7
19:20 Müsorcsere: Debre­

cen: Borzontorz meséi

2012. március 03. (szombati 19:20 Horgászpercek - veze- 22:00 Képújság 
18:00 Áprily Lajos születés­

napján
18:30 Civil szféra: Hercegkú- 20:40 Sportról Sportra 

21:10 Mecénás -

setőségválasztás Su. 
19:50 Közérdekű aktuális 20:40 Városháza hírei 

21:10 Sorstársak 
21:40 Hír 7 (ism.) 
22:00 Képújság

2012. március 16. (pénteki
18:00 Sportról Sportra 

kulturális 18:30 Mecénás - kulturálistón
19:00 Hír 7 
19:20 Kisfilmek
20:40 Áprily Lajos születés- 22:00 Képújság 

napján
21:10 Civil szféra. Hercegkú- 2012. március 10. (szombati

18:00 Kipufogó - Best of 
2012. 1. rész

18:30 Közérdekű aktuális: Ti- 21:10 
sza István szobor Bu-

magazin
21:40 Hír 7 (ism.)

magazin 
19:00 Hír 7
19:20 Összefoglaló a sátoral­

jaújhelyi és sárospata­
ki március 15. ünnep- 18:30 Dumáljuk meg - ifjúsá- 
ségekről

20:40 Sportról Sportra
Mecénás - kulturális 19;20 

magazin
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

21:10 Sportmagazin2012. március 22. (csütörtöki .
18:00 Kipufogó - technikai21:40 Hir 7 (ism ) 

magazin 22:00 Képújság

2012. március 29. (csütörtöki
18:00 Egészségvédelem 

Önkormányzati ülá§-30 Közérdekű aktuális 
19:00 Hír 7

tón gi magazin
21:40 Hír 7 (ism.) 
22:00 Képújság

19:00 Hír 7

közvetítése Sátoralja­
újhely

21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

19:20 Önkormányzati ülés - 
Záhony

22:00 Képújság

2012. március 04. (vasárnapi
18:00 Hangverseny közvetí-19:00 Hír 7

tés: Kelet-Nyugat hatá- 19:20 Ismeretterjesztő kisfil­
mek

20:40 Közérdekű aktuális 
20:30 Hangverseny - Dóm-21:40 Hír 7 (ism.) 

bóvári János - Szabó 22:00 Képújság 
Sándor

22:00 Képújság

dapesten

rán 2012. március 17 (szombati
18:00 i 2012. március 30. (pénteki

18:00 Sporthírek Zemplénből 18:00 Sporthírek Zemplénből
18:30 Közérdekű aktuál*8:30 Mecénás - kulturális18130 Mecénás - kulturális 

"Hrabal galaxis" kiállí- magazin magazin
19:00 Hír 7 19:00 Hír 7
19:20 Vadászati magazin 19:20 Önkormányzati ülés - 
19:50 Kisfilmek : Debrecen: Sárospatak

Mindi új élet lesz a vér- 22:00 Képújság

19:00 A héten történt . Kipufogó: Best ah 2. március 23. (pénteki
2012. II. rész

2012. március 11. (vasárnap)
18:00 Egyházi közvetítés 
19:00 A héten történt.

tás
19:00 Hír 7 
19:20 Kipufogó 
20:40 Közérdekű aktuális 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

2012. március 05. (hétfői
18:00 Fogadóóra - Sárospa- 20:20 Hangverseny .

22:00 Képújságtak böl
20:40 Sporthírek Zemplénből 2012. március 31. (szombat) 
21:10 Mecénás - kulturális ^ 8:00

19:00 Hír 7
19:20 Állatbarát magazin 
19:40 Határon túl: Közös ér- 18:00 Kulturális tallózó

2012. március 12. (hétfő) Kalendárium
"Mennyei poggyász" 
előadói est

2012. március 18. (vasárnap)
18:00 Barangolás: Restaurá- 21:40 Hír 7 (ism.)

torok konferenciája Sp. 22:00 Képújság 
18:20 Zempléni életképek 
19:00 A héten történt.
20:20 Hangverseny 
22:00 Képújság

magazin
tékeink - EU magazin 

20:40 Közérdekű aktuális 
21:10 Katedra - oktatási ma- 19:20 Közérdekű aktuális

19:40 Határon túl: Közös ér­
tékeink - EU magazin 

20:40 Kulturális tallózó

18:30 Egyházi idő. 
19:00 Hír 7 Széphalom

19:00 Hír 7
gazin

21:40 Hír 7 (ism.) 
22:00 Képújság

2012. március 24, íszombat) 19:20 Kisfilmek 
18:00 Zempléni portré - Rád- 20:40 

ványi György
18:30 Határon túl / Közérde­

kű aktuális

Kalendárium
"Mennyei poggyász" 
előadói est 
Széphalom 

21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

21:10 Egyházi idő 
21:40 Hír 7 (ism.) 2012. március 19. (hétfői

18:00 Unser Bildschrim - né- 19:00 Hír 7
met nemzetiségi ma- 19:20 Közérdekű aktuális 
gazin: Sváb Bál Sp.

18:15 Zemplinske Zvesti 
szlovák nemzetiségi 
magazin

18:30 Katedra - oktatási ma- 21:10 Határon túl / Közérde- 19:00 A héten történt
kü aktuális 

21:40 Hír 7 (ism.)

2012. március 06. (kedd)
18:00 Fogadóóra - Sátoralja- 22:00 Képújság 

újhely 
19:00 Hír 7 2012. március 13. (keddi
19:20 Közérdekű aktuális: Az 18:00 Fogadóóra - Spatak 

életvezetés etikája 5. 19:00 Hír 7
rész

19:40 Kisfilmek : Debrecen:
Könyves Tóth Mihály 2012. április 01. (vasárnapi 
élete 18:00 Hangverseny közvetí-

19:20 Értékek nyomában 
20:40 Fogadóóra - Sátoralja- 19:40 Müsorcsere: Debrecen

környéke: Berettyó és 
az Ér

tés20:40 Zempléni portré

gazin 
19:00 Hír 7

újhely
21:40 Hír 7 (ism.)

20:20 Hangverseny (ism.) 
22:00 Képújság
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ZEMPLÉN EGYÜTT, TÉRSÉGI SAKKVERSENY
Sátoraljaújhely, 2012. április 1. (vasárnap)
Rendező: STK sakkszakosztály,Sátoraljaújhely.
A verseny célja: erőfelmérés

a sakk népszerűsítése 
lehetőséget biztosítani gyermekeknek 
és felnőtteknek egyaránt a sakktudásuk fejles 

Ideje: 2012. április 1. Kezdés: 9.30 óra
Helye: Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos Művelődési Központ (Táncsics tér 3.)

Zemplén térség településeinek sakkozói, határon innen és túl 
1-100 éves korig bárki, versenyengedély nem szükséges!
500 Ft, 14 év alattiaknak 250 Ft 

Verseny menete: -14 év alattiak külön csoportban versenyeznek
- 9 fordulós svájci rendszerben, 2x15 perces játékidővel
- nevezés a helyszínen: 08.30-tól 09.15-ig
- eredményhirdetés: kb. 15 óra

Résztvevők:

Nevezési díj:

A verseny főbírója: Kovács Tamás 
Díjazás:
Különdíjak:

1-3 helyezett értékes tárgyjutalom (mindkét csoportban)
- legjobb sátoraljaújhelyi
- legjobb senior (55 év felett)
- legjobb női játékos
- legjobb 18 év alatti
- legjobb amatőr (nem igazolt versenyző)
- legjobb határon túli

A különdíjak kategóriánként legalább 3 fő indulása esetén kerülnek kiosztásra! 
Étkezés: egyénileg (pizza és szendvics rendelhető )
Egyéb: A változtatás jogát a rendezők fenntartják!
Érdeklődés, előnevezés: Dr. Kardos János 47/655-660 ; 30/2635-106; 

ikardos30(a)amall. com

Mindenkinek EGY ELETE VAN!

Kérjük, SEGÍTSE

adójának 1 %-ával

a sátoraljaújhelyi
Zemplén Gazdátlan Állataiért Alapítvány munkáját 
Önnek semmibe sem kerül, nekik az életet jelenti!

n

Köszönjük!
Adószámunk: 18431324-1-05

Honlapunk: www.gazdarlankutya.hu

mizálni, hanem minden gyerek­
nek a meglevő jó adottságait 
igyekeznek tovább erősíteni, 
míg abban, amiben gyengébb, 
bátorítani, fejleszteni. S mind­
eközben megkövetelik a szüksé­
ges rendet, a rendszerességet, a 
közösségi együttélés elvárható 
normáit úgy, hogy lelkileg nem 
nyomorítják meg a gyerekeket.

Ez a pozitív légkör és pedagó­
gusi magatartás nyilvánul meg 
abban is, ahogy a gyerekek vi­
szonyulnak egymáshoz: min­
denkinek megvan a helye az osz­
tályban, toleránsak egymással, 
nincsenek konfliktusok. Barát­
ságok kötődtek, lassan kezd ala­
kulni az osztályközösség.

Az első félév végéhez közeled­
ve jól látható, hogy sokat önálló­
sodtak, kialakult a feladattuda­
tuk, nőtt az igényük a pontos, 
precíz munkavégzésre.

És ami a legfontosabb: szíve­
sen mennek iskolába, jól bírják 
az egész napos leterheltséget, 
könnyen átálltak az óvodáról az 
iskolára.

A fentiek is azt bizonyítják, 
hogy jól döntöttünk!

kához.
így esett a döntésem a Kazin­

czy iskolára.
Minden gyereknek szüksége 

van a mozgásra, mivel az befo­
lyásolja a teljesítő képességét a 
tanulásban, erősíti a lelkét és ala­
kítja személyiségét. Itt minden 
napra jut egy testnevelés óra, és 
még biztosított a kötelező test­
nevelésen felül is a sport, tan­
órán kívüli foglalkozásokkal.

Továbbá fontosnak tartom, 
hogy a mai világban megtanul­
jon legalább egy idegen nyelvet 
felsőfokon. Ennek a lehetősége 
vagy legalábbis út a lehetőséghez 
itt szintén adott a mindennapi 
nyelvórákkal.

Az iskola felszereltsége is ma­
gas szintű, a legkorszerűbb tech­
nikai és informatikai felszerelé­
sek itt megtalálhatóak.

A pedagógusok nagy szeretet­
tel foglalkoznak a gyerekekkel, 
bátorítják, segítik, szeretgetik 
őket. A gyerekek bizalommal 
fordulnak és fordulhatnak hoz­
zájuk kisebb-nagyobb problé­
máikkal. Nincs "rohanás", nincs 
azonnali teljesítménykényszer, 
ami sok gyerek életét már az is­
kolai tanulmányok elején meg­
keseríti. Tetszik az is, hogy nem 
akarják a gyermeki egyéniséget 
elnyomni, nem akarnak unifor-

Olvasói levél
Miért pont a Kazinczy Ferenc Általános Iskola?

A választásnál fontos szem-A város sok iskolája közül kel­
lett kiválasztanom azt az egyet, pont volt, hogy milyen közös- 
amelyről úgy gondoltam, hogy ségbe kerül a gyerek. Tágabb ér­
gyermekem számára a legmegfe- telemben az iskola tanáraira és 
lelőbb lesz. A döntés nagyon ne- tanulóira, szűkebb értelemben 
héznek bizonyult, de gondolom az elsősöket tanító pedagógu- 
ezzel más szülő is így van és így sokra és az osztályközösségre 
is lesz. Ez egy örökérvényű di- gondolok. Mivel már a beirat- 
lemma. kozás előtti hónapokban lehető- 

A döntéshez sok szempontot séget kaptunk foglalkozások (el- 
figyelemhe vettem: a gyerme- sősorban sportfoglalkozás) kere­
kem személyiségét, adottságait, tében az ismerkedésre, így ez se- 
érzelmi-lelki tényezőit, az isko- gítette a későbbi választást. Ezek 
Iák külső és belső állapotát, fel- az előzetes találkozások lehetővé 
szereltségét, mit tud nyújtani az tették a szülők számára is, hogy 
iskola, és nem utolsó sorban az meggyőződjenek róla: ebben az 
elsős tanító néni személyiségét, iskolában olyan a légkör, ami 
Továbbá a fejlesztő pedagógus biztosítja a megfelelő hátteret a 
instrukcióit, véleményét. színvonalas oktató-nevelő mun-

t

f Kveck Gabriella 
Kababík Edina 

szülők
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Átadták Sátoraljaújhelyen az új Alapszolgáltatási Központ épületét 
2012.01.26.

Sajtóközlemény

Ünnepélyes keretek között átadták Sátoraljaújhelyen az új Alapszolgáltatási 
Központ épületét. A projekt ÉMOP-4.2.1 /A-09-2009-0019) összköltsége 
113.703.401 Ft, melyből 93.100.345 Ft vissza nem térítendő Európai Uniós 
forrás volt.

A GOP-2011-1.3.1-11/A-2011-0112 pályázat komplex technológiai 
innováció a Burton Kiin Furniture Kft-ben

Sátoraljaújhely város polgármestere, Szamosvölgyi Péter köszöntőjében el­
mondta, hogy a fejlesztéssel egy hiánypótló beruházás valósulhatott meg, mi­
vel a korábban is alapszolgáltatási központként funkcionáló épület tárgyi fel­
tételei már nem voltak alkalmasak erre a feladatra. Nemcsak azért volt rá 
szükség, mert egyre több az időskorú, segítségre szoruló ember, hanem mert 
az ellátás kör is változott- kistérségi szintre emelkedett, ezáltal megnövelve a 
feladatok számát.

A projekt időtartama:
A projekt támogatási összege: 78.447.698 Ft

2011. 08. 01-2013. 07. 30

A 2011. augusztus 01-jén elkezdődött projekt keretein 
belül új tűzállóanyag gyártástechnológia meghonosítása 
kezdődött meg a Burton Kft-nél. A projektben résztvevők 
megkezdték a fejlesztési munkát: a piaci igények felméré­
se, vevőcsatornák felkutatása és a tervezési munka mel­
lett párhuzamosan történik az új technológiai eszközök, 
gépek beszerzését és telepítése, valamint egy új kemen­
ce építése.

A meglévő technológiában valósul meg az új prototí­
pus gyártmányok fejlesztése, előkészítése a nemzetközi 
kiállításon és vásáron történő megjelenítéshez.

Az új épületben az elhivatott dolgozók emberségesebb körülmények között 
dolgozhatnak, teljes odaadással, a már régen megérdemelt módon, ahogy 
eddig is tették. A város tartva ígéretét senkit sem hagy az utcákon, csak azt, 
aki nem kíván részt kapni a segítségnyújtásból.
Az Egyesített Szociális Intézmény Vezetője, Csernai Ferencné pár mondat­
ban ecsetelte intézményük munkáját, és megköszönte a sok erőfeszítést, ami 
létrehozhatta a beruházást, és melynek köszönhetően magasabb szintű mun­
ka és több lehetőség nyílik a gondoskodásra.
Az új Alapszolgáltatási Központban közel 580 m2-en kap helyet a támogató 
szolgálat, valamint a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat. Az épületben 
komplex akadálymentesség biztosított, több kliensszoba és csoportszoba áll 
rendelkezésre a dolgozóknak és az ellátottaknak.
A pályázatnak köszönhetően a Hunyadi u. 8. sz. alatt is felújításra került az 
Idősek Klubjában lévő konyharészleg.
A pályázat 10 millió 300 ezer Ft eszközbeszerzést is tartalmaz, melyből egy 
új Ford Tranzit mikrobusz került beszerzésre, valamint 2 millió Ft összegben 
beszerzésre került a szolgáltatási központ működtetéséhez szükséges bútor­
zat.

A fejlesztésről bővebb információt a www.alapszolgaltatasikozpont.hu oldalon 
olvashatnak.

Egyesített Szociális Intézmény 
Cím: 3980 Sátoraljaújhely,
Hősök tere 10.; Hunyadi u. 8. 
www. alapszolaaltatasikozpont. hu 
www.uiszecsenviterv.aov.hu 
tourinformzemDlentcbamail. com

Burton Kiin Furniture Kft 
3980 Sátoraljaújhely, 
Ipar út 4. 
www.burton.de 
Telefon: 47/521-386

MAGYARORSZÁG MEGÚJULMAGYARORSZÁG MEGÚJUL

***** A projektek az Európai Unió 
támogatásával valósulnak meg

A projektek az Európai Unió 
támogatásával valósulnak meg
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SAJTÓKÖZLEMÉNY SAJTÓKÖZLEMÉNY

Folytatódik a Károlyi lakótelepet érintő Ronyva Árapasz­
tó zsaluzott beton-támfal építése, mivel a beruházást 2012 
tavaszára be szeretné fejezni a kivitelező. A projekt az - 
3.2.1/F-10-2011-0077 pályázat keretében elnyert 
97.181.500.- forintból, az Európai Unió támogatásával az 
Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával 
valósul meg.

Folytatódik a Ronyva Árapasztó felső részén a meder 
és a gát megerősítése. Az ÉMOP - 3.2.1/F-10-2011-0078 
pályázat keretében elnyert 99.063.500.- forintból megva­
lósuló beruházást a kivitelező a tavaszi áradások előtt 
szeretné befejezni. A beruházás az Európai Unió támoga­
tásával az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinan­
szírozásával valósul meg.

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 
3980 Sátoraljaújhely, Kossuth tér 5.

I www.satoraljaujhelv. hu 
47/525-100 
Fax47/525-115

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 
3980 Sátoraljaújhely, Kossuth tér 5. 
www.satnraljaujhely.hu 
47/525-100 
Fax:47/525-115MAGYARORSZÁG MEGÚJUL MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

*****

A projektek az Európai Unió 
támogatásával valósulnak meg

** * ** A projektek az Európai Unió 
támogatásával valósulnak meg
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